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ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

«Η Μακεδονία του 2030 να είναι μια Περιφέρεια 
σύγχρονη, έξυπνη, πράσινη, μα πάνω απ’ όλα 

ανθρώπινη, με την Πιερία στο κέντρο»
«Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΠΕΔΕΙΞΕ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΦΟΡΕΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ, ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ Ο ΘΕΣΜΟΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ»

ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ 
ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

«Οι μεταρρυθμίσεις 
δεν σημαίνουν κατ’ ανάγκη 

συγκρούσεις»

Η έκθεση Ζωγραφικής-
Αγιογραφίας 58 μαθητών 
της Σχολής του Γεωργίου 
Βροντινού στο Λιτόχωρο

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Προσαρμογή 
στην Κλιματική Αλλαγή 

μέσω του έργου «LIFE-IP»

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Υπαίθριο χώρο στάθμευσης 
90 θέσεων στην Παραλία 

διαμορφώνουν 
τα Δημοτικά Πάρκινγκ

Την Πέμπτη 
τα εγκαίνια 

της νέας 
αίθουσας 

του 
Περιφερειακού 

Συμβουλίου 
Κεντρικής 

Μακεδονίας
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Στο έργο «LIFE-IP AdaptInGR – Boosting the implementation of adaptation 
policy across Greece», το σημαντικότερο έργο για την προσαρμογή της Ελλάδας 
στις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής συμμετέχει ενεργά ο Δήμος Κατερίνης. 
Ήδη «τρέχει» ανοιχτός ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την επιλογή αναδόχου για 
την ανάπλαση κοινοχρήστου χώρου στην οδό Θεοκρίτου (Επέκταση Ενότητας 
Ευαγγελικών – Ν. Ζωής της Δ.Ε. Κατερίνης), επιφάνειας 2 περίπου στρεμμά-
των. Επίσης, εντός των ημερών αναμένεται να υπογραφεί και η σύμβαση για την 
προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος παρακολούθησης περιβαλλοντικών πα-
ραμέτρων στον Δήμο Κατερίνης.
Όπως αναφέρει ο Δήμαρχος Κώστας Κουκοδήμος: «Δημιουργούμε μία ακό-

μη αστική όαση πρασίνου που θα συνεισφέρει στην αναβάθμιση της ποιότητας 
ζωής των δημοτών. Παράλληλα, θα εξυγιάνει το αστικό περιβάλλον. Επιπλέον, με 
την εγκατάσταση συστήματος παρακολούθησης περιβαλλοντικών παραμέτρων 
επιτυγχάνεται η άμεση ενημέρωση – υποστήριξη ειδικά των ευαίσθητων ομάδων 
πολιτών για τις εκάστοτε επικρατούσες συνθήκες καύσωνα ή ψύχους στην πόλη 
και για τις επιπτώσεις από τις κλιματικές αλλαγές». 
Η ταυτότητα του έργου στον κοινόχρηστο χώρο της οδού Θεοκρίτου
Μεταξύ άλλων περιμετρικά του χώρου δημιουργείται ένας διάδρομος πλάτους 

1,60μ με ψυχρούς κυβόλιθους. Διαμορφώνονται 4 διαπλατυσμένοι χώροι ανά-
παυσης με ξύλινα καθιστικά. Ανατολικά διαμορφώνεται χώρος παιδικής χαράς 
με ξύλινη περίφραξη και εννέα (9) όργανα παιδικής χαράς κατάλληλα για ΑμεΑ 
και μη. Εντός του περιφραγμένου χώρου της παιδικής χαράς, θα διαμορφωθεί 
περιπατητικός διάδρομος ελικοειδούς σχήματος πλάτους 2,00μ με ψυχρούς κυβό-
λιθους, ενώ το δυτικό τμήμα, παραμένει ως χώρος πρασίνου, με την υπάρχουσα 
δεντροφύτευση. Τέλος, θα εγκατασταθεί σύστημα άρδευσης, θα τοποθετηθούν 
επίστηλα φωτιστικά, για τον απαραίτητο φωτισμό του χώρου, επίστηλοι κάδοι 
απορριμμάτων και βρύση, ενώ θα κατασκευαστούν 3 προσβάσεις για άτομα με 
αναπηρίες. Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό 
του 288.167,41€
Σε ό, τι αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος παρακολού-

θησης περιβαλλοντικών παραμέτρων στον Δήμο Κατερίνης προϋπολογι-
σμού 60.000 ευρώ, μεταξύ άλλων οι κύριοι στόχοι διαμορφώνονται ως εξής:
•	 Μέτρηση του φαινομένου της αστικής θερμικής νησίδας (θερμοκρασία, 

υγρασία) στην πόλη της Κατερίνης και αξιολόγηση των έργων ανάπλασης με με-

τρήσεις θερμο-
κρασίας – υγρα-
σίας στο δυτικό 
τμήμα της πόλης
•	 Μέτρη-

ση ατμοσφαι-
ρικών ρύπων 
(αιωρούμενων 
σωματιδίων) που 
επιβαρύνουν την 
ποιότητα του 
αέρα στην πόλη 
της Κατερίνης
•	 Δημι-

ουργία δικτύου 
περιβαλλοντικών 
αισθητήρων με 
πυρήνα το κέ-
ντρο της πόλης 
της Κατερίνης και 
διασπορά μετρητικών συστημάτων στον αστικό της ιστό
•	 Αξιολόγηση της ποιότητας του αέρα στο παραλιακό τμήμα του Δήμου Κα-

τερίνης
•	 Δυνατότητα ανάπτυξης δικτύου διασύνδεσης στην πόλη της Κατερίνης
•	 Εγκατάσταση των μετρητικών συστημάτων σε δημοτικά κτίρια ή κτίρια 

δημόσιας χρήσης
•	 Επέκταση του δικτύου περιβαλλοντικών αισθητήρων στους οικισμούς Πα-

ραλίας, Σβορώνου, Κορινού και Ελατοχωρίου.
Τα προτεινόμενα σημεία εγκατάστασης των μετρητικών συστημάτων προκύ-

πτουν από μελέτη χωροθέτησης που έχει εκπονήσει ο Δήμος Κατερίνης. Αξίζει να 
σημειωθεί, ότι, τόσο η ανάπλαση στην οδό Θεοκρίτου, όσο και η προμήθεια και 
εγκατάσταση συστήματος παρακολούθησης περιβαλλοντικών παραμέτρων στο 
Δήμο Κατερίνης, στο πλαίσιο του προγράμματος LIFE-IP AdaptInGR- χρηματο-
δοτείται από εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Στην «πρώτη γραμμή» για την προσαρμογή 
στην Κλιματική Αλλαγή μέσω του έργου «LIFE-IP»

ΑΝΑΠΛΑΣΗ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΝΕΥΜΟΝΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
ΣΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΩΝ – Ν. ΖΩΗΣ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ

Τη δωρεάν, καθημερινή χρήση για τις μετακινήσεις 
των πολιτών 48 ηλεκτρικών ποδηλάτων (τρία εκ των 
οποίων για ΑμεΑ) προωθεί άμεσα ο Δήμος Κατερίνης, 
καθώς υπεγράφη την Τετάρτη 19 Ιουλίου 2023 το 
συμφωνητικό για την Προμήθεια με τίτλο «ΕΝΙΣΧΥΣΗ 
ΤΗΣ ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙ-
ΝΗΣ», με συμβατικό ποσό 370.698,00 ευρώ. Το συμ-
φωνητικό – παρουσία του Δημάρχου Κατερίνης 
Κώστα Κουκοδήμου, συνυπέγραψαν ο Αντιδή-
μαρχος Τεχνικών Έργων Δημήτρης Μορφακί-
δης και εκπρόσωπος της αναδόχου εταιρείας, 
ενώ όπως διευκρινίστηκε είναι η πρώτη σύμβαση που 
υπογράφεται στη Μακεδονία, για την εγκατάσταση 
αυτόματου συστήματος κοινοχρήστων ποδηλάτων.
«Στόχος μας η προώθηση του ποδηλάτου ως εναλ-

λακτικού μέσου οικονομικής και οικολογικής μετα-

κίνησης, φιλικού προς το περιβάλλον. Παράλληλα, 
η μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος από 
την κυκλοφορία των αυτοκινήτων, καθώς και η διευ-
κόλυνση των μετακινήσεών μας εντός του αστικού 
ιστού» επισημαίνει σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Κα-
τερίνης Κώστας Κουκοδήμος.
«Η ταυτότητα» του συστήματος
Πιο συγκεκριμένα θα εγκατασταθούν:
•	 Σαράντα πέντε (45) ηλεκτρικά ποδήλατα για 

χρήση εντός πόλης
•	 Τρία (3) ηλεκτρικά ποδήλατα για ΑμεΑ
•	 Σαράντα εννέα (49) θέσεις κλειδώματος και 

φόρτισης των κοινοχρήστων ποδηλάτων, οι 
οποίες θα τοποθετηθούν σε επιλεγμένα σημεία 
της πόλης
Η ανάπτυξη και εγκατάσταση του συστήματος 

θα γίνει από την εταιρεία BrainBox Α.Ε. που 
διαθέτει τον μεγαλύτερο στόλο κοινοχρήστων 
ποδηλάτων στην Ελλάδα, με περισσότερα από 
5.500 ποδήλατα σε 55 πόλεις.
Το σύστημα κοινόχρηστων ποδηλάτων είναι 

μια υπηρεσία καθημερινής αστικής μετακίνησης 
που απευθύνεται σε όλους τους ενήλικες πολί-
τες, μόνιμους κατοίκους και επισκέπτες του Δή-
μου Κατερίνης και ως στόχο έχει την προώθηση 
του ποδηλάτου ως εναλλακτικού μέσου οικο-
νομικής και οικολογικής μετακίνησης, που συμ-
βάλει τόσο στην προστασία του περιβάλλοντος 
όσο και στη βελτίωση της υγείας των πολιτών. 
Η χρήση του συστήματος γίνεται αποκλειστικά 

με τη χρήση mobile εφαρμογής, η οποία θα είναι δια-
θέσιμη σε iOS και Android το προσεχές διάστημα.
Οι παραπάνω υπηρεσίες θα επιτρέπουν την αυτόμα-

τη χρήση ηλεκτρικών ποδηλάτων χωρίς την παρουσία 
προσωπικού, ενώ όλες οι λεπτομέρειες και τα σημεία 
που βάσει μελέτης των υπηρεσιών του Δήμου έχουν 
επιλεγεί, θα ανακοινωθούν σύντομα.
Ο προϋπολογισμός του έργου, χρηματοδοτείται 

από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος Υ.ΜΕ.
ΠΕΡ.Α.Α., ενώ συγχρηματοδοτείται από το Τα-
μείο Συνοχής.

Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ 48 ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ (ΤΡΙΑ ΕΚ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΓΙΑ ΑΜΕΑ) ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

Ολοκληρωμένο σύστημα ηλεκτρικών ποδηλάτων 
θέτει σε λειτουργία ο Δήμος Κατερίνης

Η ΠΡΩΤΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΥ ΥΠΟΓΡΑΦΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΓΕΓΟΝΟΣ
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Την Κατερίνη επισκέφτηκε, την Πέμπτη 20 Ιουλίου 
2023, ο Υπουργός Δικαιοσύνης κ. Γιώργος Φλωρίδης, ο 
οποίος έλαβε μέρος στη συνεδρίαση της Συντονιστικής 
Επιτροπής των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων 
Ελλάδος. Μεταξύ άλλων, συζητήθηκαν εκκρεμή ζητή-
ματα που αφορούν τον κλάδο της Δικαιοσύνης, όπως 
η ταχεία και ορθή απονομή της, ο εκσυγχρονισμός του 
Κώδικα Δικηγόρων, η λειτουργία των υποθηκοφυλα-
κείων και των κτηματολογικών γραφείων της χώρας, 
ο θεσμός της Νομικής Βοήθειας για τους πολίτες με 
χαμηλό ή μηδενικό εισόδημα, ο Δικαστικός «Καλλικρά-
της», τα προγράμματα ΕΣΠΑ, το άρθρο 187 του Ποινι-
κού Κώδικα, το λειτουργικό ζήτημα που έχει εσχάτως 
προκύψει με τα χαρτόσημα – μεγαρόσημα.
Στις δηλώσεις του, ο Υπουργός Δικαιοσύνης κ. Φλω-

ρίδης ανέφερε πως μέχρι το τέλος του 2025 θα ολο-
κληρωθεί ο ψηφιακός μετασχηματισμός της Δικαιοσύ-
νης στη χώρα μας, επισημαίνοντας πως αποτελεί ένα 
μεγάλο πρόβλημα η καθυστέρηση του εκσυγχρονισμού 
στο συγκεκριμένο τομέα. Συγκεκριμένα ο κ. Φλωρίδης 

δήλωσε: «Είμαι στην Κατερίνη για μια θεσμική συνά-
ντηση με τη Συντονιστική Επιτροπή των Δικηγορικών 
Συλλόγων της Ελλάδας. Δεν είναι μια τυπική επίσκεψη. 
Η συμμετοχή μου είναι σε μια συνάντηση εργασίας και 
έχουν τεθεί τα ζητήματα. Είχαμε προετοιμαστεί βέβαια. 
Νομίζω ότι αυτή η συζήτηση θα οδηγήσει σε επίλυση 
κάποιων προβλημάτων. Αυτό που μας ενδιαφέρει, από 
πλευράς κυβέρνησης, είναι αυτός ο οργανωμένος διά-
λογος να είναι διαρκής με όλες τις οργανώσεις και τους 
εκπροσώπους των συντελεστών του τομέα της Δικαιο-
σύνης, δηλαδή και με τις δικαστικές ενώσεις και με τις 
ενώσεις των συμβολαιογράφων, προφανώς των δικα-
στικών υπαλλήλων, αλλά και των δικαστικών επιμελη-
τών, έτσι ώστε να διαπιστώνουμε κάθε φορά ποια είναι 
τα σημεία σύγκλισης και στη συνέχεια να προχωρούμε 
σε ρυθμίσεις που θα διευκολύνουν στην επίλυση των 
προβλημάτων που έτσι κι αλλιώς υπάρχουν. Ο στόχος 
είναι να κάνουμε κάποια βήματα αυτά τα χρόνια. Πι-
στεύω ότι η συνεργασία με όλους μπορεί να αποδώσει 
αποτελέσματα. Δεν πιστεύω στη λογική των συγκρού-
σεων. Δηλαδή οι μεταρρυθμίσεις δεν σημαίνουν κατ’ 

ανάγκη συγκρούσεις, εάν είναι καλά προετοιμασμένες 
και έχουν συζητηθεί με αυτούς που τους αφορούν και 
έχουν τη συγκατάθεσή τους». 
Όσον αφορά τον εκσυγχρονισμό της Δικαιοσύνης και 

την ταχύτερη απονομή της, ο κ. Φλωρίδης ανέφερε: 
«Υπάρχει ένα πάρα πολύ μεγάλο πρόγραμμα εκσυγ-
χρονισμού της Δικαιοσύνης. Είναι το ψηφιακό πρό-
γραμμα για τη Δικαιοσύνη και πιστεύουμε ότι μέχρι το 
τέλος του 2025 θα ολοκληρωθεί και αυτό νομίζω ότι 
θα οδηγήσει τη Δικαιοσύνη σε μια καινούργια εποχή. 
Αλλά βεβαίως έχει πολύ μεγάλη σημασία το ανθρώπινο 
δυναμικό που την υπηρετεί κι εκεί δίνουμε ιδιαίτερη 
βαρύτητα». 
Μιλώντας στα Μ.Μ.Ε., ο Πρόεδρος του Δικηγορι-

κού Συλλόγου Αθηνών και Πρόεδρος της Ολομέλειας 
των Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας κ. Δημήτρης 
Βερβεσός σημείωσε: «Είμαστε στην Κατερίνη ως Συ-
ντονιστική Επιτροπή της Ολομέλειας να συζητήσουμε 
με τον νέο Υπουργό Δικαιοσύνης όλα τα καυτά ζητή-
ματα που απασχολούν την ελληνική Δικαιοσύνη και 
την απονομή της για τον Έλληνα πολίτη, αλλά και για 
τους δικηγόρους, τους δικαστές και τους δικαστικούς 
υπαλλήλους. Χρονίζοντα προβλήματα που έχουν φέρει 
την ελληνική Δικαιοσύνη σε μια πολύ δύσκολη κατά-
σταση και την απονομή της για τον Έλληνα πολίτη την 
έχουν καταστήσει τραγική. Είμαστε πολύ χαρούμενοι 
γιατί ο Υπουργός από τους πρώτους που έχει δεχτεί 
να μιλήσει είναι μαζί μας και να ακούσει τα προβλή-
ματά μας. Ανταλλάσσει μαζί μας προβληματισμούς και 
σκέψεις, χωρίς να έχει μια τυπική, απλή παρουσία και 
να αποχωρήσει. Θεωρούμε ότι βρισκόμαστε σε έναν 
πολύ καλό δρόμο να ξεκινήσουμε να συζητάμε τα 
προβλήματα, ώστε σε σύντομο χρονικό διάστημα να 
ξεκινήσει η επίλυσή τους που τόσα χρόνια ταλανίζουν 
τους Έλληνες πολίτες με τους χρόνους απονομής της 
Δικαιοσύνης. Με όλα αυτά, νομίζω ότι έχουμε κάνει μια 
καλή αρχή και ελπίζω και εύχομαι να συνεχίσουμε στον 
ίδιο ρυθμό».
Τέλος, η Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Κα-

τερίνης κ. Ασημίνα Στρίμπα ανέφερε: «Ο Δικηγορικός 
Σύλλογος Κατερίνης έχει τη χαρά να υποδέχεται στην 
Πιερία τη Συντονιστική Επιτροπή των Προέδρων των 
Δικηγορικών Συλλόγων, καθώς και τον Υπουργό Δικαι-
οσύνης, ο οποίος για πρώτη φορά μετά την ανάληψη 
των καθηκόντων του βρίσκεται σε συνεργασία με τους 
δικηγόρους, ελπίζοντας ότι θα ανακοινώσει κάποια θε-
τικά για τον δικηγορικό κόσμο». 

ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΛΩΡΙΔΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

«Οι μεταρρυθμίσεις δεν σημαίνουν κατ’ ανάγκη συγκρούσεις, 
εάν είναι καλά προετοιμασμένες και έχουν συζητηθεί 

με αυτούς που τους αφορούν»
«ΜΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ Ο ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΡΚΗΣ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ»
«ΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΟΤΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 2025 

ΘΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΟΔΗΓΗΣΕΙ ΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΕΠΟΧΗ»
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Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ 1419 ΤΡΙΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 ΤΙΜΗ 1,5 €

Σε ανακοίνωσή της η Ποδηλατική Από-Δραση 
Πιερίας αναφέρει τα εξής:
Είναι λυπηρό πραγματικά μετά από τόσα χρό-

νια να συνεχίζονται τα έργα που αφορούν την 
«αισθητική-ενεργειακή-αστική-περιβαλλοντι-
κή-φιλική για τους πολίτες-αναβάθμιση της πό-
λης» με σκοπό η «Κατερίνη να αλλάξει πρόσω-
πο» χωρίς ούτε ένα μέτρο ποδηλατόδρομου!
Ο λόγος για το έργο: Eνεργειακή – αισθητική 

αναβάθμιση τμήματος της οδού Θεσσαλονίκης 
(από διασταύρωση με οδό Κασσάνδρου έως 
την οδό Μουσών), καθώς και της οδού Μαρί-
νου Αντύπα η οποία σύμφωνα με τις ανακοι-

νώσεις του Δήμου Κατερίνης: «Αναμένεται να συμβάλει στην αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής των κατοίκων, στην αστική και περιβαλλοντική ανάπτυξη 
της περιοχής και στη μείωση εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα!».
Αλήθεια, πώς θα επιτευχθεί η μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα και 

πώς θα αναβαθμιστεί η ποιότητα ζωής των κατοίκων χωρίς την κατασκευή υποδο-
μών για την ασφαλή μετακίνηση ποδηλατών; Αλλάζοντας τις τσιμεντένιες πλάκες 
πεζοδρομίου με τσιμεντένιους κόκκινους (ψυχρούς!) κυβόλιθους και χρησιμοποιώ-
ντας χωμάτινα δάπεδα σε διάφορα σημεία, σίγουρα είναι εποικοδομητικά αλλά δεν 

αποτελούν από μόνα τους 
«πηγή ζωής» για το αστικό 
περιβάλλον.
Πριν λίγους μήνες χάσα-

με την ευκαιρία για κα-
τασκευή ενός εγκεκρι-
μένου ποδηλατόδρομου 
στο κέντρο της πόλης και 
παρόλες τις υποσχέσεις 
και δεσμεύσεις κατά τη 
διάρκεια της δημόσιας 
διαβούλευσης για τα ΣΒΑΚ, αυτή τη στιγμή βλέπουμε να δρομολογείται ένα 
έργο στην οδό Θεσσαλονίκης χωρίς ποδηλατόδρομο. Υποτίθεται ότι το ΣΒΑΚ 
ήταν απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη έργων στο Πράσινο Ταμείο και όπως 
φαίνεται, οι φόβοι μας επιβεβαιώνονται, ότι διαβουλευτήκαμε για ένα Σχέδιο 
Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας μόνο για τα μάτια και μόνο επειδή ήταν 
προϋπόθεση για την ένταξη έργων σε διάφορα προγράμματα.
Εκτός κι αν δεν «χωρούσε», όπως ακούστηκε από κάποιους συμμετέχοντες στη 

διαβούλευση για τα ΣΒΑΚ όταν η συζήτηση γινότανε για άλλους δρόμους της ίδιας 
περίπου διατομής. Αλλά αν δεν χωράει ποδηλατόδρομος στην οδό Θεσσα-
λονίκης, αλήθεια πείτε μας, σε ποιόν δρόμο της Κατερίνης θα χωρέσει;

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΗ ΑΠΟ-ΔΡΑΣΗ ΠΙΕΡΙΑΣ

«“Ανάπλαση – πηγή ζωής στην καρδιά της Κατερίνης” 
χωρίς ποδηλατόδρομους για άλλη μια φορά»

O Δήμος Δίου-Ολύμπου απευθύνει επείγουσα έκκληση και 
υπενθυμίζει τους ιδιοκτήτες οικοπέδων που παραμένουν 
ακαθάριστα για την αναγκαιότητα άμεσου καθαρισμού 
των εκτάσεων αυτών, για λόγους αποφυγής πρόκλησης πυρκα-
γιάς.
Πιο συγκεκριμένα καλούνται οι ιδιοκτήτες, νομείς, επικαρπωτές, 

μισθωτές και υπομισθωτές:
– οικοπέδων και ακάλυπτων χώρων εντός σχεδίου πόλης / οικι-

σμού
– εκτάσεων που βρίσκονται σε ακτίνα έως 100 μ. μετά το τέλος 

του οικισμού
– οικοπέδων εκτός σχεδίου, που περιλαμβάνουν κτίσμα
να προβούν άμεσα σε εργασίες καθαρισμού των ιδιοκτησιών 

τους και να συντηρούν τις ιδιοκτησίες τους καθ’ όλη τη διάρκεια 
της αντιπυρικής περιόδου, για την αποτροπή κινδύνου πρόκλη-
σης πυρκαγιάς ή ταχείας επέκτασής της και για τη διασφάλιση 

της Δημόσιας Υγείας και Ασφάλειας.
Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των υπόχρεων επιβάλλεται ή 

καταλογίζεται αντίστοιχα εξ ολοκλήρου στον/στους υπόχρεους 
από τον Δήμο το σχετικό πρόστιμο. Προστίθεται σε αυτό και η 
δαπάνη αυτεπάγγελτου καθαρισμού του οικοπέδου, σύμφωνα 
με τη σχετική απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου.
Ο Δήμος βρίσκεται σε συνεργασία με τους προέδρους των 

Κοινοτήτων και τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου, για την 
ανεύρεση των ιδιοκτητών των ακαθάρτων ακινήτων, λόγω 
του μεγάλου όγκου σχετικών αιτημάτων / καταγγελιών που 
συστηματικά δέχεται η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Πε-
ριβάλλοντος & Πολεοδομίας του Δήμου κατά τη διάρκεια της 
αντιπυρικής περιόδου, καθώς και πρακτική αδυναμία άμεσης 
εύρεσης των ιδιοκτητών ακινήτων, παρά τον ενδελεχή έλεγχο 
που διενεργείται από τις Υπηρεσίες του Δήμου, στο αρχείο του 
Δήμου, στην ΑΑΔΕ και στο Εθνικό Κτηματολόγιο.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ

Επείγουσα υπενθύμιση για άμεσο καθαρισμό 
ιδιόκτητων οικοπέδων

Σε εξέλιξη είναι από τον Δήμο Κατερίνης, το μεγάλο πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων για την αναβάθμιση του 
οδικού δικτύου σε δεκάδες δρόμους στην πόλη και στις κοινότητες.
Ειδικότερα, εργασίες ασφαλτόστρωσης, πραγματοποιούνται από τις 24 έως τις 26 Ιουλίου από τις τεχνικές 

υπηρεσίες του Δήμου Κατερίνης, σε οδούς της πόλης.
Συγκεκριμένα σήμερα Τρίτη 25 και αύριο Τετάρτη 26 Ιουλίου
•	 Οδός Γεωργούλη (από κυκλικό κόμβο 25ης Μαρτίου έως διασταύρωση με οδό 28ης Οκτωβρί-

ου (Καφέ Σερραϊκό)
•	 Οδός Π. Τσαλδάρη, από 

κόμβο Εθνικής Αντιστάσεως 
– Ειρήνης (Καφέ Mikel έως 
διασταύρωση με οδό Καραϊ-
σκάκη)
•	 Οδός Καραϊσκάκη (δια-

σταύρωση με Π. Τσαλδάρη έως 
την διασταύρωση με την οδό 
Θεσσαλονίκης).
Οι εργασίες εκτελούνται από τις 

7.00 π.μ. έως τις 19.00. Κατά 
τις ώρες των εργασιών υπάρχει 
αποκλεισμός των οδών όπου πραγ-
ματοποιείται η ασφαλτόστρωση.
Ο Δήμος Κατερίνης παρακαλεί 

για την κατανόηση των πολιτών 
για την προσωρινή όχληση που 
υφίστανται κατά τις μετακινήσεις 
τους.

Ποιοι δρόμοι είναι κλειστοί 
λόγω ασφαλτοστρώσεων στην Κατερίνη 

έως και αύριο 26 Ιουλίου 
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Στην παρουσίαση των 12 υποψηφίων Δημοτικών και Τοπικών Συμβούλων από 
τη Νέα Έφεσο προχώρησε η παράταξη «ΣΥΝθεση» του Δημάρχου Δίου – Ολύ-
μπου κ. Βαγγέλη Γερολιόλιου. 
Στη σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Ενώ κάποιοι άλλοι αγκομαχούν και ξαναμοντάρουν φωτογραφίες, ο συνδυασμός 

ΣΥΝθεση του Δημάρχου Δίου Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιου παρουσιάζει σήμερα 
τους 12 υποψήφιους σε τοπικό και δημοτικό από τη Νέα Έφεσο.
ΔΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
Ο Βασίλης Δασόπουλος δραστηριοποιείται στον αγροτικό τομέα. Είναι πτυχιού-

χος Πολιτικός Μηχανικός και παντρεμένος, με ένα παιδί.
ΖΑΜΠΙΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
Ελεύθερη επαγγελματίας, με πολλά χρόνια δουλειά πίσω της, διακρίνεται για το 

ήθος και την εργατικότητα της.
ΚΑΒΟΥΝΤΖΗ ΡΑΝΙΑ
Εργάζεται ως αστυνομικός, είναι παντρεμένη, με ένα παιδί και ασχολείται από 

μαθήτρια με τον αθλητισμό.
ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΥ-ΔΕΜΗΡΤΖΟΓΛΟΥ ΑΓΛΑΪΑ
H Αγλαΐα είναι παντρεμένη, μητέρα δύο παιδιών, με ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τα 

κοινά.
ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Οικογενειάρχης, πατέρας τριών παιδιών, ο Γιάννης Καρανάτσιος είναι σήμερα 

συνταξιούχος ελεύθερος επαγγελματίας, με ενασχόληση για πολλά χρόνια στον 
αγροτικό τομέα. Διετέλεσε 10 χρόνια πρόεδρος της κοινότητας Νέας Εφέσου, 4 
χρόνια Δημοτικός Σύμβουλος του πρώην Δήμου Δίου.
ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ο Δημήτρης Καρανίκας είναι παντρεμένος με δύο παιδιά. Διπλωματούχος Πολι-

τικός Μηχανικός του ΑΠΘ, με ΜΒΑ στη διοίκηση επιχειρήσεων, σήμερα ασκεί το 
επάγγελμα του μηχανικού.
ΚΑΤΙΡΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
Ο Δημήτρης Κατιρτζής υπηρετεί τα τελευταία τέσσερα χρόνια ως Πρόεδρος της 

κοινότητας Νέας Εφέσου. Είναι καθηγητής φυσικής αγωγής και υπηρετεί παράλλη-
λα ως διασώστης εκπαιδευτής του Ερυθρού Σταυρού.
ΛΑΠΑΤΣΗΣ ΝΙΚΟΣ
Ο Νίκος Λαπάτσης, απόφοιτος του τμήματος Ηλεκτρολογίας Λάρισας και ιδιο-

κτήτης σήμερα τεχνικής εταιρείας, ζει στη Νέα Έφεσο. Είναι παντρεμένος με τη 
συγγραφέα Γεωργία Κακαλοπούλου, με την οποία έχουν δύο παιδιά και διετέλεσε 
επίσης Πρόεδρος της ΔΕΑΔΟ.
ΠΑΠΑΘΕΟΧΑΡΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
Ο Θανάσης Παπαθεοχάρης είναι σήμερα εκλεγμένος τοπικός σύμβουλος στην 

κοινότητα της Νέας Εφέσου. Είναι επίσης Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Εντοπίων Νέας Εφέσου «Το Στουπί», με πλούσια δράση και αγάπη για την παρά-
δοση και τον πολιτισμό.
ΠΡΙΩΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ
Παντρεμένη με έναν γιο, η Γιαννούλα είναι απόφοιτη του τμήματος Επιστήμης 

Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Α.Π.Θ. με ειδικότητα στους παραδοσιακούς 
χορούς σε πολιτιστικούς συλλόγους.
ΣΙΜΟΥΛΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
Η Παναγιώτα Σιμούλα είναι ιδιωτική υπάλληλος, μητέρα τριών παιδιών και τοπική 

σύμβουλος της Κοινότητας Νέας Εφέσου.
ΤΣΙΑΤΣΙΟΣ ΚΩΣΤΑΣ
Ο Κώστας Τσιάτσιος είναι παντρεμένος και πατέρας δύο παιδιών. Ελεύθερος 

επαγγελματίας, κάτοχος τίτλου σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων Ηλεκτρομη-
χανολογικών Εγκαταστάσεων και εργολάβος ΕΔΕ. Διετέλεσε επίσης τοπικός σύμ-
βουλος στην κοινότητα της Νέας Εφέσου σε δύο δημοτικές θητείες.
Έχοντας παρακαταθήκη το έργο μας, προχωρούμε στην επόμενη μέρα της Κοι-

νότητας της Νέας Εφέσου και του Δήμου Δίου-Ολύμπου, με σχέδιο, με συνέπεια, 
με αποτέλεσμα.

Βαγγέλης Γερολιόλιος
Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου
Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης «ΣΥΝθεση»

«ΣΥΝθεση»

Οι 12 υποψήφιοι Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι 
από τη Νέα Έφεσο στο πλευρό του Βαγγέλη Γερολιόλιου

Αξιότιμοι συνδημότες,
προ καιρού, ο επιστήθιος φίλος και Δήμαρχός μας, Κώστας Κουκοδήμος, μου 

έκανε την τιμητική πρόταση να συμμετάσχω στο συνδυασμό της Εκκίνησης ως 
υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Κατερίνης. Χωρίς δεύτερη σκέψη, χωρίς υποση-
μειώσεις και αστερίσκους απάντησα καταφατικά.
Και το έπραξα για δύο λόγους…
Ο πρώτος γιατί στη ζωή μου πορεύομαι με μία αρχή: «Ποτέ μην υποτιμάς την 

ικανότητά σου να βελτιώνεις τη ζωή των συνανθρώπων σου».
Ο δεύτερος διότι συμμερίζομαι απόλυτα το όραμα του Δημάρχου μας για έναν 

Δήμο πιο ανθρώπινο, πιο λειτουργικό με πρωταγωνιστικό ρόλο στην Ελληνική 
επικράτεια αλλά και γιατί πιστεύω ακράδαντα στις ικανότητές του.
Φίλες και φίλοι,
το ενημερωτικό αυτό κείμενο φιλοδοξεί να χτίσουμε μία γέφυρα επικοινωνίας 

στην περίοδο του προεκλογικού μαραθωνίου.
Ονομάζομαι Γιώργος Γκουνέλας και γεννήθηκα το 1977 στην Κατερίνη. Είμαι γιος 

του Αστέριου Γκουνέλα, με καταγωγή από την Κρανιά Ελασσόνας, και της Δέσποι-
νας Κελπετζίδου από τον Άνω-Αγιάννη Πιερίας. Είμαι παντρεμένος με τη Φωτεινή 
Τσερκέζου, με την οποία έχουμε αποκτήσει τρεις γιους. Ζω στην Γανόχωρα και 
εργάζομαι ως οπλουργός σε επιτελική θέση στην Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας.
Φοίτησα στο Γυμνάσιο της Αθωνιάδας Εκκλησιαστικής Ακαδημίας, ολοκλήρωσα 

τη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση στο 1ο Τ.Ε.Λ Κατερίνης και από την εκπλήρωση 
των στρατιωτικών μου υποχρεώσεων, ως Λοχίας των Ειδικών Δυνάμεων, έως και 
σήμερα, υπηρετώ στην Ελληνική Αστυνομία.
Κατά τη θητεία μου έχω προσφέρει τις υπηρεσίες μου σε νευραλγικές θέσεις 

όπως στο Υπουργείο Εξωτερικών, στο Αρχηγείο της Αστυνομίας στην Αθήνα, στις 
ομάδες ΔΙΑΣ και ΟΠΚΕ, ενώ έχω εξειδικευθεί στη χρήση σύγχρονων ηλεκτρονι-
κών μέσων που αξιοποιούνται από την Αστυνομία (drowns, μηχανές ανίχνευσης 
ναρκωτικών, κ.α.).
Έχω παρακολουθήσει και αποκτήσει πιστοποίηση σε σχολεία αυτοάμυνας, αυ-

τοπροστασίας, ασφάλειας και πρόληψης παιδικής κακοποίησης. Διαθέτω, ακόμη 

πιστοποιητικά 
εκπαίδευσης 
Πρώτων Βοη-
θειών, Καρδιο-
αναπνευστικής 
Αναζωογόνησης 
και χρήσης Αυτό-
ματου Απινιδωτή 
από τον Ερυθρό 
Σταυρό.
Η ενασχόληση 

με τα κοινά μέσα 
από την κάθοδό μου στην εκλογική διαδικασία, εκτιμώ, πως αποτελεί για εμένα 
φυσική εξέλιξη καθώς είμαι εν ενεργεία Γραμματέας Πολιτιστικών Δράσεων στην 
Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας, Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων του 3ου Γυμνασίου Κατερίνης, μέλος Πολιτιστικών Συλλόγων και του 
Συλλόγου Τριτέκνων. Επιπλέον, συμμετείχα ως τακτικό μέλος των Δ.Σ της ΔΕΥΑΚ 
και της ΔΗΚΕΔΗΚ.
Φίλες και φίλοι,
Τα κίνητρα συμμετοχής μου ως υποψηφίου στις αυτοδιοικητικές εκλογές του 

Οκτώβρη είναι ξεκάθαρα και κρυστάλλινα. Η προσφορά στους συνδημότες 
μου και τίποτε άλλο. Αγαπώ την πόλη μας, πιστεύω στις προοπτικές εξέλιξης 
του Δήμου μας, επικροτώ το όραμα του Δημάρχου μας, Κώστα Κουκοδήμου, για 
το μεγάλο άλμα ώστε να αποκτήσει η Κατερίνη την ταυτότητα που της αξίζει!
Όσοι με γνωρίζετε προσωπικά συμφωνείτε πως τιμώ την εμπιστοσύνη και την 

φιλία κάθε ανθρώπου στο ακέραιο. Στόχος μου είναι να διοχετεύσω την πολυ-
πράγμονη «ανησυχία» μου προς όφελος των συνδημοτών μου. Δέσμευσή μου η 
συμπαράσταση στους συμπολίτες μου και τους κατοίκους των λοιπών διαμερισμά-
των όποτε και όσες φορές με χρειαστούν.
Η στήριξή σας θα είναι το ισχυρότερο εφόδιο για να ΣΑΣ υπηρετώ.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΚΟΥΝΕΛΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΗΝ «ΕΚΚΙΝΗΣΗ» 
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΥ

«Η στήριξή σας θα είναι το ισχυρότερο εφόδιο 
για να ΣΑΣ υπηρετώ»
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Την Πιερία επισκέφθηκε την Τρίτη 18 Ιουλίου ο 
Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας, ο οποίος ήταν κεντρικός ομιλητής στην 
εκδήλωση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας με τίτλο «Κοι-
νωνική Συνοχή- Βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής των 
ευπαθών ομάδων», η οποία πραγματοποιήθηκε στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Επιμελητηρίου Πιερίας. 
Η εκδήλωση είχε ως στόχο την ενημέρωση για τα 

έως τώρα επιτεύγματα του Επιχειρησιακού Προγράμ-
ματος ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
στον τομέα της Κοινωνικής Συνοχής καθώς και για τα 
αποτελέσματα και οφέλη από τις δράσεις και τα έργα 
που ολοκληρώθηκαν. Παράλληλα, έγινε ενημέρωση 
για τον σχεδιασμό του νέου ΕΣΠΑ της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας, με επίκεντρο τις δράσεις και 
τα έργα κοινωνικής πολιτικής.
Στην εκδήλωση χαιρετισμούς και παρεμβάσεις πραγ-

ματοποίησαν, εκτός του Περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας κ. Τζιτζικώστα, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, η Αντιπεριφερειάρχης Υγείας 
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Μελίνα Δερμεντζοπού-
λου, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας 
Χατζηχριστοδούλου και ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της «Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης» Δημή-
τρης Καραπούλιας.
Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 

κ. Χατζηχριστοδούλου σημείωσε πως «η δημιουργία 
και η συνεχή αναβάθμιση κοινωνικών υποστηρικτικών 
δομών, για άτομα που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες, 
προσφέρει διπλή ωφέλεια στην ελληνική κοινωνία 
και δημιουργεί τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την 
ψυχολογική υποστήριξη και την πνευματική ανέλιξη 
των ωφελουμένων προσφέροντάς τους δημιουργικό 
χρόνο και συνεχή φροντίδα». Όπως είπε, «είμαι εξαι-
ρετικά ικανοποιημένος που το Επιμελητήριο φιλοξενεί 
την ημερίδα και βεβαίως για την επιτυχία όχι μόνο 
της κοινωνικής σας πολιτικής αλλά και της συνολικής 
προσπάθειας της οποίας ηγείστε με στόχο την ολιστι-

κή ανάπτυξη της Κεντρικής Μακεδονίας. Το έργο είναι 
μεγάλο… Δικαιώνοντας την κοινωνική πολιτική της 
Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας που την έχει αναγάγει σε 
βασικό στόχο και προϋπόθεση για την ευημερία και 
την αναβάθμιση της ζωής των κατοίκων της». 
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, 

στην τοποθέτησή της, ανέφερε χαρακτηριστικά: 
«Με τις συντονισμένες ενέργειες και τον στοχευμένο 
στρατηγικό σχεδιασμό του Περιφερειάρχη μας Από-
στολου Τζιτζικώστα η Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας πρωταγωνιστεί στην Ελλάδα στη διεκδίκηση 
και απορρόφηση των κονδυλίων του ΕΣΠΑ. Με την 
ορθολογική αξιοποίηση των Εθνικών και Ευρωπαϊκών 
πόρων και την έγκαιρη και αποτελεσματική υλοποί-
ηση του προγράμματος δώσαμε ώθηση στην τοπική 
οικονομία, τονώσαμε την εξωστρέφεια και την επιχει-
ρηματικότητα, ολοκληρώσαμε σημαντικές υποδομές 
και επενδυτικά σχέδια και δημιουργήσαμε νέες θέσεις 
εργασίας. Συνεχίζουμε, στο πλευρό του Απόστολου 
Τζιτζικώστα, με νέες καινοτόμες αναπτυξιακές πρωτο-
βουλίες, για να κάνουμε την Πιερία έναν ευλογημένο 
τόπο που αξίζει να ζει κανείς». 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Μέριμνας κ. Καραπούλιος 

τόνισε πως «ο σεβασμός στην αναπηρία πρέπει να 
γίνει κουλτούρα» και πρόσθεσε πως «για να συμβεί 
αυτό φοβάμαι ότι είμαστε λίγο μακριά. Η πατρίδα 
μας έχει ανάγκη για κάθετες δράσεις όπως αυτές που 
υλοποιεί τόσα χρόνια η “Μέριμνα Παιδιού” Κατερίνης. 
Συγκεκριμένα έχει 2 Κέντρα Διημέρευσης με 8ωρη 
καθημερινή απασχόληση 91 ατόμων με αναπηρία από 
όλο τον Νομό Πιερίας, προκειμένου να διευκολυνθεί 
στην καθημερινότητά του το οικογενειακό τους περι-
βάλλον». Ακόμα αναφέρθηκε στις 3 Στέγες Υποστηρι-
ζόμενης Διαβίωσης εφ’ όρου ζωής 12 ανθρώπων και 
στη στήριξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
που υπήρξε καταλυτική τα τελευταία 10 χρόνια με 
περισσότερα από 7,5 εκατομμύρια από το ΕΣΠΑ για 
διάφορες δράσεις.
Στην ομιλία του ο κ. Τζιτζικώστας σημείωσε: «Ως 

διοίκηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας από 
την πρώτη στιγμή έχουμε θέσει ως κορυφαία και στα-
θερή προτεραιότητά μας, την οποία υπηρετούμε στην 
πράξη, με συνέπεια, με έργα, με δράσεις, με φροντί-
δα για τους πιο ευάλωτους συνανθρώπους μας, στην 
Κατερίνη, την Πιερία και σε ολόκληρη την Κεντρική 
Μακεδονία, την κοινωνική αλληλεγγύη». 
Αναφερόμενος στο έργο που έχει γίνει στον τομέα 

της κοινωνικής συνοχής και ειδικά για τη στήριξη των 
ευπαθών πληθυσμιακών ομάδων της Κεντρικής Μακε-
δονίας, και ειδικότερα της Πιερίας, ο Περιφερειάρχης 
επισήμανε τις σημαντικότερες παρεμβάσεις:
-Στους γονείς και την οικογένεια φροντίζουμε να 

δίνουμε ανάσα, εξασφαλίζοντας ανελλιπώς από το 
2015 μέχρι και σήμερα, χιλιάδες θέσεις σε δομές φι-
λοξενίας και φροντίδας για τα παιδιά, σε παιδικούς 
και βρεφονηπιακούς σταθμούς, και σε κέντρα δημι-
ουργικής απασχόλησης παιδιών. Στηρίζουμε 60.000 
γονείς, μεταξύ των οποίων και 2.000 γονείς παιδιών 
με αναπηρία.
-Με ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας Κεντρι-

κής Μακεδονίας δημιουργήσαμε και υποστηρίζουμε 
καθημερινά και στις επτά Περιφερειακές Ενότητες και 
στους 38 Δήμους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακε-
δονίας, τη λειτουργία περισσότερων από 150 κοινω-
νικών δομών, που παρέχουν υπηρεσίες μέριμνας και 
φροντίδας, στους πιο ευάλωτους συμπολίτες μας.
-Δημιουργήσαμε τα Κέντρα Κοινότητας, ένα σε κάθε 

Δήμο, όπως και εδώ στην Πιερία, τα Κέντρα Κοινότη-
τας Κατερίνης, Δίου - Ολύμπου και Πύδνας – Κολιν-
δρού, τα οποία έχουν υποστηρίξει περισσότερους από 
100.000 συμπολίτες μας.
-Δημιουργήσαμε τις δομές παροχής βασικών αγαθών 

και σήμερα λειτουργούν 19 Κοινωνικά Παντοπωλεία, 
15 Κοινωνικά Φαρμακεία, 6 Κοινωνικά Συσσίτια, που 
στηρίζουν με τρόφιμα, φάρμακα, γεύματα και είδη 
πρώτης ανάγκης, 25.000 ευάλωτους συμπολίτες μας.
-Λειτουργούν 14 Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλι-

κιωμένων, όπως και εδώ, το Κέντρο Ημερήσιας Φρο-
ντίδας Ηλικιωμένων Κατερίνης, τα οποία φροντίζουν 
συνολικά 540 συμπολίτες μας της τρίτης ηλικίας.
-Λειτουργούν 12 Κέντρα Διημέρευσης και Ημερήσι-

ας Φροντίδας αλλά και 10 Στέγες Υποστηριζόμενης 
Διαβίωσης για Άτομα με Αναπηρίες, όπως το Κέντρο 
Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας του Συλλόγου Μέ-
ριμνας Παιδιού Κατερίνης, που φροντίζουν συνολικά 
456 συμπολίτες μας με κινητικές, νοητικές ή άλλες 
αναπηρίες.
-Εξασφαλίσαμε τη λειτουργία 7 Συμβουλευτικών 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

«Η Μακεδονία του 2030 
να είναι μια Περιφέρεια σύγχρονη, έξυπνη, πράσινη, 

μα πάνω απ’ όλα ανθρώπινη, με την Πιερία στο κέντρο»
«Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΑΠΕΔΕΙΞΕ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΦΟΡΕΑΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ, ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ Ο ΘΕΣΜΟΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΕΣ»
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... συνέχεια από την σελίδα 6
Κέντρων και Ξενώνων Φιλοξενίας Κακοποιημένων 
Γυναικών, όπως το Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών 
Θυμάτων Βίας στην Κατερίνη, που έχουν υποστηρίξει 
συνολικά 3.500 γυναίκες και παιδιά.
-Υποστηρίζουμε τις 24 ΤΟΜΥ, τις Τοπικές Ομάδες 

Υγείας, για μία σειρά από υπηρεσίες κοινωνικής φρο-
ντίδας για παιδιά σε κίνδυνο, έχοντας ήδη υποστηρί-
ξει 3.100 παιδιά και εφήβους.
-Εξασφαλίσαμε τη λειτουργία των Δομών για άστε-

γους, που έχουν φιλοξενήσει περισσότερους από 
3.000 συμπολίτες μας.
-Διανείμαμε περισσότερα από 1 εκατομμύριο τρόφι-

μα σε 58.000 ευάλωτους συμπολίτες μας.
-Στην Πιερία, όπως και σε κάθε Περιφερειακή 

Ενότητα, πραγματοποιούμε σειρά δράσεων για την 
κατάρτιση και την ανάπτυξη των επαγγελματικών 
προσόντων, για τους άνεργους συμπολίτες μας, τους 
εργαζόμενους, τους επιστήμονες, τα άτομα με ανα-
πηρίες, για να αποκτήσουν νέα προσόντα και δεξιό-
τητες, στην επιχειρηματικότητα, τον τουρισμό, την 
καινοτομία και τις νέες τεχνολογίες.
-Επιδοτούμε 480 άνεργους συμπολίτες μας για να 

δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση.
-Παρέχουμε εξειδικευμένη εκπαιδευτική υποστήριξη 

για την ένταξη των μαθητών με αναπηρία, αλλά και 
ενισχυτική διδασκαλία για τα παιδιά οικογενειών με 

χαμηλά εισοδήματα.
-Υποστηρίζουμε την παροχή υπηρεσιών για την αυ-

τόνομη και ασφαλή διαβίωση των συμπολιτών μας 
της τρίτης ηλικίας.
-Μέσα στην πανδημία, στηρίξαμε με ευρωπαϊκούς 

και εθνικούς πόρους της Περιφέρειας Κεντρικής Μα-
κεδονίας, το Νοσοκομείο Κατερίνης, τα Κέντρα Υγείας 
της Πιερίας, αλλά και όλα τα Νοσοκομεία και τα Κέ-
ντρα Υγείας και στις επτά Περιφερειακές Ενότητες, με 
νέο σύγχρονο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και επι-
κουρικούς γιατρούς.
Όσον αφορά το νέο ΕΣΠΑ, ο κ. Τζιτζικώστας ανα-

κοίνωσε πως οι πόροι που θα διατεθούν για κοινωνικά 
έργα και δράσεις θα είναι πάνω από 365 εκ. ευρώ. 
Όπως είπε, «ο στόχος μας είναι να στηρίξουμε την 
κοινωνική συνοχή, να στηρίξουμε τους συμπολίτες 
μας που έχουν ανάγκη, να στηρίξουμε τα κοινωνικά 
δικαιώματα, τις ίσες ευκαιρίες, για κάθε συνάνθρωπό 
μας. Γιατί αυτό σημαίνει ανθρώπινη Περιφέρεια». Οι 
πόροι που έχουν ήδη κινητοποιηθεί και αξιοποιούνται 
ανέρχονται σε 250 εκ. ευρώ για όλη την Κεντρική 
Μακεδονία, και όπως σημείωσε ο Περιφερειάρχης, 
αφορούν σε μια σειρά από δράσεις σε τρεις άξονες 
έργων, που αφορούν άμεσα και στην Πιερία, όπως 
είναι ο εξοπλισμός των νοσοκομείων και των κέντρων 
υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας, η συνέχιση της 

λειτουργίας όλων των δομών μέριμνας, φροντίδας και 
αλληλεγγύης, δράσεις για την τόνωση της απασχόλη-
σης, ειδικά των νέων και των γυναικών. 
Ο κ. Τζιτζικώστας υπογράμμισε πως η Περιφέρεια 

Κεντρικής Μακεδονίας «απέδειξε ότι είναι φορέας 
αποτελεσματικότητας και σταθερότητας, ότι είναι ο 
θεσμός που βρίσκεται πιο κοντά στους πολίτες», το-
νίζοντας πως «για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδο-
νίας, αλλά και για εμένα προσωπικά, δεν υπάρχει ευ-
ημερία χωρίς κοινωνική συνοχή, δεν υπάρχει πρόοδος 
χωρίς κοινωνική αλληλεγγύη». Όπως είπε «στόχος 
μας είναι οι νέες ευκαιρίες, οι νέες δυνατότητες, να 
φτάσουν σε κάθε οικογένεια, σε κάθε σπίτι. Στόχος 
μας είναι η ανάπτυξη να είναι βιώσιμη, να είναι δίκαιη, 
να είναι για όλους. Στόχος μας είναι να συνεχίσουμε 
να υλοποιούμε μικρά, μεσαία και μεγάλα έργα και 
δράσεις στην Πιερία». Καταλήγοντας ο κ. Τζιτζικώ-
στας επεσήμανε: «Στόχος μας είναι η Μακεδονία του 
2030 να είναι μια Περιφέρεια σύγχρονη, έξυπνη, πρά-
σινη, μα πάνω απ’ όλα ανθρώπινη, με την Πιερία στο 
κέντρο. Στόχος μας είναι να συνεχίσουμε να χτίζουμε 
πάνω στην εμπιστοσύνη που έχουμε οικοδομήσει 
όλα αυτά τα χρόνια με τους συμπολίτες μας. Για να 
μπορούμε να κοιτάμε το μέλλον, το δικό μας και των 
παιδιών μας με μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και περισ-
σότερη αισιοδοξία. Το είπαμε, το κάνουμε πράξη». 

«Μουσική πανδαισία» θα μπορούσε να χαρακτηριστεί 
η βραδιά που έζησε το κοινό την Τρίτη 18 Ιουλίου 
2023 στη μουσική εκδήλωση «Καλοκαιρινό Ραντεβού» 
που έλαβε χώρα στη Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης με 
την παρουσία του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονί-
ας Απόστολου Τζιτζικώστα.
Ο τραγουδοποιός Κώστας Μυλώσης και η Χορωδία 

Νέων της Μέριμνας ταξίδεψαν τους παριστάμενους σε 
σύγχρονα μουσικά μονοπάτια σε μία πραγματική παν-
δαισία ηχοχρωμάτων, οργάνων, ερμηνειών.
Για τη συγκεκριμένη εκδήλωση η Αντιπεριφερειάρχης 

Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου ανέφερε τα εξής:
Θερμά συγχαρητήρια σε όλα τα στελέχη της Μέρι-

μνας Παιδιού, στα παιδιά αλλά και στους γονείς και 
κηδεμόνες τους που επιμελήθηκαν τη συναυλία με 
αγάπη και μεράκι και κέρδισαν για ακόμη μια φορά τον 
θαυμασμό και τα εύσημα όλων.
Πριν την συναυλία ο Περιφερειάρχης μας Απόστολος 

Τζιτζικώστας ξεναγήθηκε στις κτιριακές εγκαταστάσεις 

της Μέριμνας, η κατασκευή των οποίων χρηματοδοτή-
θηκε από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ της Περιφέρεια Κεντρι-
κής Μακεδονίας.
Με τη διαρκή μέριμνα και συντονισμό του Περιφε-

ρειάρχη Απόστολου Τζιτζικώστα, στηρίζουμε με όσα 

μέσα και δυνατότητες έχουμε το σημαντικό κοινωνικό 
έργο που επιτελεί η Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης με 
αγάπη και στοργή για τα παιδιά.
Η στήριξη εμπερίστατων συνανθρώπων μας και ιδιαί-

τερα των παιδιών, αποτελεί για εμάς προτεραιότητα.

«Μουσική πανδαισία» από τη Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης 
παρουσία του Περιφερειάρχη Απόστολου Τζιτζικώστα

Στην εκδήλωση στο Επιμελητήριο, την Τρίτη 18 
Ιουλίου, ο Περιφερειάρχης κ. Απόστολος Τζιτζικώστας 

ήρθε σε επαφή και συζήτησε με τους νέους υποψή-
φιους Περιφερειακούς Συμβούλους Αθανάσιο Λιακό-

πουλο, Φώτη Δρούγκα, Δημήτρη Τσιμήτρη, Δημήτρη 
Κουσκουρίδη, Γιώργο Κόγκολα, Χρυσαυγή Δρίστα και 
Δημήτρη Καραβιδέ.
Οι πιο πάνω μαζί με την Αντιπεριφερειάρχη κ. Σοφία 

Μαυρίδου, η οποία θα είναι για τέταρτη συνεχόμενη 
φορά υποψήφια. Στο νέο 10μελές ψηφοδέλτιο υπάρ-
χουν δύο κενά και σύμφωνα με πληροφορίες έχει προ-
ταθεί να συμμετάσχει και ένας πρώην Δήμαρχος και 
Βουλευτής.
Όπως είναι γνωστό οι έδρες από πέντε έχουν μειω-

θεί σε τέσσερις και εκτιμάται ότι ο κ. Τζιτζικώστας θα 
επανεκλέξει τρεις Περιφερειακούς Συμβούλους. Επίσης 
οριστικοποιήθηκε ότι δεν θα είναι εκ νέου υποψήφιοι 
οι νυν Περιφερειακοί Σύμβουλοι, ο δικηγόρος Ηλίας 
Παπανικολάου και η ιατρός Μαρία Μαλλιάρα.

Ετοιμάζεται το Περιφερειακό ψηφοδέλτιο του Περιφερειάρχη 
Απόστολου Τζιτζικώστα στην Πιερία
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Έτσι και πάρετε την απόφαση να επι-
σκεφθείτε μέσα στο καλοκαίρι κάποια 
από τα πανέμορφα χωριά της Πιερίας, 
κάντε τον κόπο να συνομιλήσετε με 
τους Προέδρους των Τοπικών Κοινο-

τήτων. Το μόνο σίγουρο είναι πως θα 
ακούσετε για τα πολλά προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι αυ-
τών των περιοχών. Την ίδια ώρα, οι 
περισσότεροι Πρόεδροι θα έχουν να 
σας πουν μια καλή κουβέντα για την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυ-
ρίδου. Και αυτό δεν είναι τυχαίο! Η 
Σοφία Μαυρίδου μαζί με τον μηχανισμό 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας 
βρίσκεται παντού. Σε κάθε χωριό, κάθε 
εποχή με ουσιαστικές παρεμβάσεις για 
τη βελτίωση της καθημερινότητας των 
κατοίκων της υπαίθρου. Κάτι που ανα-
γνωρίζουν οι περισσότεροι Πρόεδροι 
Τοπικών Κοινοτήτων.
«Δεν είναι τυχαία η πρωτιά της στις 

εκλογές εδώ και χρόνια», ανέφερε τις 

προάλλες Πρόεδρος Κοινότητας της 
βόρειας Πιερίας, επισημαίνοντας την 
αποτελεσματικότητα της Αντιπεριφε-
ρειάρχη Πιερίας και τα δεκάδες έργα 
που έγιναν με δική της υπογραφή στο 
χωριό του. Καλά λόγια δεν ακούγονται 
μόνο από τους Προέδρους, αλλά και 
από απλούς κατοίκους των χωριών, 
που αντιλαμβάνονται πως η Περιφερει-
ακή Ενότητα Πιερίας φρόντισε να υλο-
ποιήσει ένα πάγιο αίτημά τους, όπως ο 
καθαρισμός ενός ρέματος, οι ασφαλτο-
στρώσεις σε επαρχιακό οδικό δίκτυο και 
άλλες ουσιαστικές παρεμβάσεις.

Άλλωστε, η Σοφία Μαυρίδου δεν 
στέλνει μόνο τους εργολάβους που 
εκτελούν το έργο και τους υπηρεσια-
κούς παράγοντες που το επιβλέπουν, 
αλλά πολλές φορές είναι και η ίδια εκεί.
Η Σοφία Μαυρίδου πλέον ετοιμάζεται, 

για ακόμη μία φορά, να ζητήσει «ψήφο 
εμπιστοσύνης» από τους πολίτες της 
Πιερίας, πάντα δίπλα στον Απόστολο 
Τζιτζικώστα, ο οποίος αναγνωρίζει την 
αποτελεσματικότητά της. Μόνο τυχαίο, 
άλλωστε, δεν είναι το γεγονός πως η 
Σοφία Μαυρίδου βρίσκεται για πάνω 
από δέκα χρόνια στην ίδια θέση!

Συνεχίζει δυναμικά με τον Απόστολο Τζιτζικώστα 
η πρώτη κυρία της Πιερίας Σοφία Μαυρίδου!

Ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας 
Απόστολος Τζιτζικώστας έδωσε τα χέρια με 
τον Αντιπρόεδρο του Σωματείου Εστίασης 
Κατερίνης κ. Δημήτρη Καραβιδέ κι έτσι ο 
δεύτερος να είναι υποψήφιος Περιφερειακός 
Σύμβουλος.
Πρόκειται για μια αξιόλογη υποψηφιότητα, 

καθώς ο κ. Καραβιδές εκπροσωπεί έναν ιδι-
αίτερα δυναμικό κλάδο επαγγελματιών της 
Πιερίας, αυτόν της εστίασης. Οι δύο άνδρες εί-
χαν μακρά συνομιλία στην Κατερίνη, μετά την 
εκδήλωση που διοργάνωσε η Περιφέρεια στην 
αίθουσα του Επιμελητηρίου Πιερίας, την Τρίτη 
18 Ιουλίου 2023. 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ

Έδωσαν τα χέρια 
Απόστολος Τζιτζικώστας 
και Δημήτρης Καραβιδές

Ο επιχειρηματίας – Απόστρατος Πολεμικής 
Αεροπορίας κ. Γιώργος Κογκολας θα είναι υπο-
ψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος στην Πιερία 
με τον Απόστολο Τζιτζικωστα. 
Ο κ. Κογκολας έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

Με μεγάλη χαρά, τιμή, αλλά και συγχρόνως 
υψηλό αίσθημα ευθύνης, σας ανακοινώνω την 
υποψηφιότητά μου στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας και συγκεκριμένα στον Νόμο Πι-
ερίας στις ερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές 
του Οκτωβρίου.
Στο πλευρό ενός έμπειρου Περιφερειάρχη, 

του Απόστολου Τζιτζικώστα, τον οποίο και ευ-
χαριστώ πολύ για την εμπιστοσύνη του!
Στον τόπο που αγαπώ, στον τόπο που μεγά-

λωσα και που έκανα τα πρώτα μου επαγγελμα-
τικά βήματα.
Στον τόπο που επιθυμώ να δω να αλλάζει μόνο προς το καλύτερο!
Είναι καιρός εμείς οι νέοι να βγούμε μπροστά!
Γι’ αυτό λοιπόν ζητώ τη στήριξή σας, ώστε να θέσουμε τις βάσεις για ένα κα-

λύτερο μέλλον το οποίο μας ανήκει!
Σας ευχαριστώ όλους και θα τα πούμε το επόμενο διάστημα σε όλες τις περιο-

χές του όμορφου Νομού μας.

Ο Γιώργος Κόγκολας 
υποψήφιος στην Πιερία 

με τον Απόστολο Τζιτζικώστα

Υπογράφηκε την Δευτέρα 17 Ιουλίου 2023 η προ-
γραμματική σύμβαση μεταξύ της Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου και του Δημάρχου Δί-
ου-Ολύμπου Βαγγέλη Γερολιόλιου για τις εργασίες 
ασφαλτόστρωσης της δημοτικής οδού που συνδέει 
τον οικισμό του Παλαιού Παντελεήμονα με τους Πα-
λαιούς Πόρους, μήκους 3,82 χλμ.
Η υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης για 

την κατασκευή του έργου, προϋπολογισμού 427.000 
ευρώ, έρχεται μετά την έγκριση της σχετικής μελέ-
της και αφορά στη βελτίωση της λειτουργικότητας 
του συγκεκριμένου οδικού δικτύου με την ασφαλτό-
στρωσή του, συμβάλλοντας στην αύξηση της προ-
σβασιμότητάς του.
Για την κατασκευή του οδικού δικτύου προβλέπεται 

η εκτέλεση εργασιών όπως, μεταξύ άλλων, χωμα-
τουργικές εργασίες, εργασίες κατασκευής σωληνω-
τών οχετών για την διασφάλιση της αντιπληµµυρι-
κής προστασίας του έργου, εργασίες οδοστρωσίας, 
εργασίες σήμανσης, όπως τοποθέτηση πινακίδων.
Ο αναβαθμισμένος οδικός άξονας θα εξυπηρετεί 

την μετακίνηση των πολιτών μεταξύ του Παλαιού 

Παντελεήμονα και των Παλαιών Πόρων, από μια 
σύντομη διαδρομή και έχει ως σκοπό την αναβάθ-
μιση των τουριστικών αυτών προορισμών και την 
καλή και ασφαλή προσβασιμότητα. Το έργο μπαίνει 
σε διαδικασία δημοπράτησης και μετά τον διαγωνι-
σμό αρχίζει η υλοποίησή του.
Μετά την υπογραφή της προγραμματικής σύμβα-

σης η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου 
υπογράμμισε: «Πάντα σε αγαστή συνεργασία με 
τους Δήμους μας προκειμένου να ικανοποιηθούν αι-
τήματα που προάγουν και αναδεικνύουν τουριστικά 
την Πιερία μας».
Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου 

Βαγγέλης Γερολιόλιος σημείωσε: «Δύο παραδοσι-
ακοί οικισμοί του Δήμου μας, που προσελκύουν 
πλήθος επισκεπτών κάθε χρόνο από Ελλάδα και 
εξωτερικό θα ενωθούν με νέο δρόμο. Ευχαριστού-
με θερμά την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και 
την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου για 
την συνεχή και έμπρακτη υποστήριξή τους στην 
υλοποίηση των αναγκών του Δήμου Δίου-Ολύ-
μπου».

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Υπογράφηκε η προγραμματική σύμβαση με την Π.Ε. Πιερίας 
για την ασφαλτόστρωση του δρόμου 

μεταξύ Παλαιού Παντελεήμονα – 
Παλαιών Πόρων
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Συνάντηση της Υφυπουργού Ανάπτυξης κ. Άννας Μάνη – Πα-
παδημητρίου με τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Διο-
νύση Σταμενίτη πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 20 Ιουλίου, με 
επίκεντρο τις παραγωγές κερασιών και σταφυλιών Crimson.
Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, η κ. Μάνη δήλωσε:
«Στο επίκεντρο των επαφών μας βρέθηκαν οι παραγωγείς και 

ο τρόπος ενίσχυσης και στήριξής τους. Μεταξύ άλλων, με τον 
Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Σταμενίτη συζητήσαμε και 

για τις καλλιέργειες σταφυλιών ποικιλίας Crimson και τις καλ-
λιέργειες κερασιών.
Συμφωνήσαμε πως θα είμαστε σε συνεχή επικοινωνία για 

τον συντονισμό των μέτρων στήριξης των αγροτών, τόσο 
για τις συγκεκριμένες, όσο και για τις άλλες αγροτικές παρα-
γωγές. Ο πρωτογενής τομέας αποτελεί σημαντικό οικονομικό 
πυλώνα της ελληνικής οικονομίας και θέλουμε να ενισχύσει 
περαιτέρω τον ρόλο του ως μοχλός ανάπτυξης».

Συνάντηση της Υφυπουργού Ανάπτυξης 
με τον Υφυπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης

Ξεκίνησε την Παρασκευή 21 Ιουλίου 2023 στην 
Επιτροπή Οικονομικών της Βουλής η διαδικασία συ-

ζήτησης του νέου νομοσχεδίου του Υπουργείου Οι-
κονομικών με τίτλο: «Ενίσχυση του εισοδήματος των 
μισθωτών, των νέων και της οικογένειας».

Ένα εξαιρετικά σημαντικό νομοσχέδιο, με το οποίο 
η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας κάνει άμεσα το 
πρώτο βήμα και υλοποιεί ουσιαστικά το 50% των 
δεσμεύσεων του οικονομικού προγράμματος για την 
τετραετία που μόλις ξεκίνησε.
Το βάρος στις αίθουσες του Ελληνικού Κοινοβουλί-

ου πέφτει στον έμπειρο και αξιόπιστο οικονομολόγο, 
Βουλευτή Πιερίας Φώντα Μπαραλιάκο, ο οποίος έχει 
οριστεί ως κεντρικός εισηγητής του νομοσχεδίου και 
πρωταγωνιστεί στις διαδικασίες μέχρι αύριο Τετάρτη, 
όταν και θα πραγματοποιηθεί η τελική συζήτηση και 
ψήφιση του νομοσχεδίου στην Ολομέλεια της Βουλής.
Η ηγεσία της Κυβέρνησης εμπιστεύεται στον Πιεριέα 

Βουλευτή σημαντικά νομοσχέδια, αναγνωρίζοντας 
τόσο τις επιστημονικές του γνώσεις όσο και τη μεθο-
δικότητα και την εργατικότητά του.

Ο Φώντας Μπαραλιάκος εισηγητής του Νομοσχεδίου 
του Υπ. Οικονομικών που υλοποιεί το 50% 

των προεκλογικών δεσμεύσεων της Ν.Δ.

Αυτοψία στις παρεμβάσεις ασφαλτόστρωσης στην 
Κοινότητα Βρύας, πραγματοποίησε η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, με τον Δήμαρχο 
Κατερίνης κ. Κώστα Κουκοδήμο και τον Πρόεδρο της 
Κοινότητας Βρύας κ. Κωνσταντίνο Στραβογιάννη.
Οι παρεμβάσεις που αφορούν ασφαλτόστρωση 

αγροτικής οδού στην Κοινότητα Βρύας, από την έξο-
δο του οικισμού προς τις αγροτικές εκτάσεις δυτικά 
της κοινότητας, για την καλύτερη πρόσβαση των 
κατοίκων στις κτηνοτροφικές τους μονάδες, πραγμα-
τοποιούνται στο πλαίσιο της Προγραμματικής Σύμβα-
σης μεταξύ της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και 
του Δήμου Κατερίνης, για την υλοποίηση του έργου: 

«Ασφαλτόστρωση οδών αρμοδιότητας Δήμου Κατερί-
νης» με κωδικό 2415ΠΙΕ001ΚΑΠ21, το οποίο αφορά 
στην εκτέλεση εργασιών κατηγορίας οδοποιίας και 
χρηματοδοτείται από το Τεχνικό Πρόγραμμα Επενδυ-
τικών Δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας/
ΠΚΜ.
«Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας συνεργάζεται 

πάντοτε και με τους τρεις Δήμους της περιοχής μας 
για την υλοποίηση σημαντικών έργων υποδομής προς 
όφελος τόσο τον τοπικών κοινοτήτων, όσο και των 
επισκεπτών της Πιερίας με κοινό στόχο την καλύτερη 
δυνατή εξυπηρέτηση και την ασφάλεια όλων των πο-
λιτών», επεσήμανε η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Σε προτεραιότητα πάντα ο πολίτης και η ασφάλειά του»

Πρωτοβουλία για την επαναλειτουργία του φυλακίου 
στον Όλυμπο και τη συντήρηση των ξύλινων κιοσκιών 
ανέλαβε ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος με 
επιστολή του προς τον Προϊστάμενο Διεύθυνσης Δασών 
Πιερίας κ. Γ. Μαυρίδη.
Το περιεχόμενο της επιστολής κοινοποιείται επίσης 

στον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Θ. Σκυ-
λακάκη, στον Γ.Γ. Δασών κ. Κ. Αραβώση, στην Αντιπε-
ριφερειάρχη Πιερίας κ. Σ. Μαυρίδου, στον Δήμαρχο του 

Δήμου Δίου – Ολύ-
μπου κ. Γερολιόλιο, 
στον Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α. και 
στον Φορέα Διαχείρι-
σης Ολύμπου.
Στο επιστολικό του 

κείμενο ο κ. Μπαρα-
λιάκος επισημαίνει 
πως το επί σειρά ετών 
επανδρωμένο φυλάκιο 
στον κεντρικό δρόμο 
από το Λιτόχωρο προς 
τα Πριόνια, έχει εγκα-
ταλειφθεί και τυπικά 
δεν λειτουργεί.

Με το πέρασμα του χρόνου έχει υποστεί υλικές φθο-
ρές που συντείνουν αφενός στην απαξίωσή του ως το-
πόσημου, στην αποποίηση του πολυποίκιλου ρόλου του 
στο εύρυθμο, εύτακτο και ασφαλές πλαίσιο λειτουργίας 
του βουνού αλλά και στην αισθητική υποβάθμιση της 
περιοχής.
Είναι πρόδηλο ότι η αναστολή λειτουργίας του οδηγεί 

και στην έλλειψη ελέγχου και στην αύξηση των προβλη-
μάτων που δημιουργούνται ως προς την τήρηση των 
κανόνων φύλαξης και ασφαλείας των χιλιάδων επισκε-
πτών του Ολύμπου.
Προς την κατεύθυνση αναβάθμισης και ανάδειξης του 

μυθικού μας βουνού, ο Βουλευτής Πιερίας υπογραμμίζει 
την ανάγκη επαναλειτουργίας του φυλακίου και ανάκτη-
σης του πολυσήμαντου ρόλου του.
Επιπροσθέτως ο Βουλευτής επισήμανε την ανάγκη 

συντήρησης και ανακατασκευής των ξύλινων κιοσκιών 
που βρίσκονται κατά μήκος του δρόμου προς το Μυθι-
κό Βουνό που λόγω της χρήσης και της παρόδου του 
χρόνου δεν βρίσκονται στην πρέπουσα κατάσταση. 
Ιδιαίτερη μνεία κάνει για τις συντηρήσεις που πρέπει να 
γίνουν και στις εγκαταστάσεις στον περιβάλλοντα χώρο 
του ξωκλησιού των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, 
σημείο με μεγάλη επισκεψιμότητα και κίνηση. Ενδεχό-

μενα, όπως χαρακτηριστικά τονίζει ίσως πρέπει σε αυτό 
το σημείο, αν το επιτρέπει το υφιστάμενο πλαίσιο, να 
πραγματοποιηθούν και επιπρόσθετες βασικές υποδομές 
όπως βρύσες, τουαλέτες και αποδυτήρια, μιας και απο-
τελεί την αφετηρία για μεγάλο αριθμό επισκεπτών για 
ανάβαση προς το καταφύγιο της Κορομηλιάς αλλά και 
προς τους εντυπωσιακούς καταρράκτες του Ορλιά.
Ολοκληρώνοντας την επιστολή του ο κ. Μπαραλιάκος 

δηλώνει πως θα σταθεί αρωγός για οποιαδήποτε συνερ-
γασία σε κάθε επίπεδο, από κοινού με όλους τους συ-
ναρμόδιους φορείς, για να αξιοποιηθεί κάθε πτυχή που 
αφορά το σπουδαίο αυτό τοπόσημο της Πιερίας.

Πρωτοβουλία Φώντα Μπαραλιάκου για την επαναλειτουργία 
του φυλακίου και τη συντήρηση των ξύλινων κιοσκιών στον Όλυμπο



ΤΡΙΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

ΕνημέρωσηΕνημέρωση10 Τοπικά

Το 1992 ήταν η πρώτη φορά που ο Χρήστος Κομπατσιάρης επισκέφθηκε το 
Υπουργείο Εσωτερικών. Από τότε κάθε χρόνο επισκέπτεται το Υπουργείο. Πρόσφα-
τα έκανε την τελευταία του επίσκεψη ως Πρόεδρος των Δημοτικών Υπαλλήλων και 
ως υπάλληλος. 
«Ένας μεγάλος κύκλος για εμένα έκλεισε με τις καλύτερες αναμνήσεις. Μέσα από 

την καρδιά μου ένα τεράστιο ευχαριστώ στην κ. Αφροδίτη Διαμαντοπούλου για όλα 
αυτά τα χρόνια που την είχα στήριγμα για το καλό όλων των συναδέλφων μας του 
Ν. Πιερίας. Ευχαριστώ ιδιαίτερα την κ. Μάχη Πατσιαβούρα που όλα αυτά τα χρόνια 
η συνεργασία μας ήταν εξαιρετική. 
Στην αρχή της γνωριμίας μας σας αποκάλεσα αδερφές μου, Αφροδίτη Διαμα-

ντοπούλου και Μάχη Πατσιαβούρα και το 
επιβεβαιώσατε όλα αυτά τα χρόνια. Σας ευ-
χαριστώ που με την εμπειρία, και την εμπι-
στοσύνη σας, με βοηθήσατε να ασκήσω 
καλύτερα τα καθήκοντά μου και να πετύχω 
τους εργασιακούς μου στόχους. Ευχαριστώ 
τον κ. Κίμων Σιδηρόπουλο για τη συνεργα-
σία μας. Ευχαριστώ την κ. Ιωάννα Τζίμα και 
την κ. Ελένη Παυλή. Ένα μεγάλο ευχαριστώ 
σε όλες και όλους τους υπαλλήλους του 
Υπουργείου Εσωτερικών. Εύχομαι μέσα από 
την καρδιά μου να έχετε 
καλό και δημιουργικό υπό-
λοιπο του εργασιακού σας 
βίου και να είστε πάντα υγι-
είς και ευτυχισμένοι, εσείς 
και οι οικογένειές σας», 
δήλωσε ο κ. Κομπατσιάρης, 
μετά την πρόσφατη επί-
σκεψή του στο Υπουργείο 
Εσωτερικών.

Στο Υπουργείο Εσωτερικών 
ο υποψήφιος Δήμαρχος 

Πύδνας - Κολινδρού 
Χρήστος Κομπατσιάρης

Τον κ. Ιωάννη Μελιδώνη καλω-
σόρισε στον συνδυασμό «Ανανέ-
ωση & Δημιουργία» ο υποψήφιος 
Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού κ. 
Χρήστος Κομπατσιάρης.
Ο Ιωάννης Μελιδώνης γεννήθηκε 

και μεγάλωσε στον Μακρύγιαλο 
Πιερίας, όπου και μένει μόνιμα έως 
και σήμερα. Φοίτησε στο Δημοτικό 
Σχολείο Μακρυγιάλου και στην συ-
νέχεια αποφοίτησε από την Μέση 
Δημόσια Τεχνική Σχολή Νάουσας.
Είναι παντρεμένος με την Χριστίνα Κυπαρίδου και έχουν δύο παιδιά 27 και 23 

ετών. Είναι επαγγελματίας αλιέας και διετέλεσε Πρόεδρος στον Αλιευτικό Σύλλογο 
Μακρυγιάλου από το 2014-2016.
Έχει εκλεγεί 4 φορές Δημοτικός Σύμβουλος με τους κ. Κουνατίδη Γεώργιο, κ. 

Αβραμίδη Κωνσταντίνο, κ. Πολύζο Ευάγγελο και κ. Παναγιώτη Καζά.
Επίσης από το 2008 έως το 2010 διετέλεσε Αντιδήμαρχος στον Δήμο Μεθώνης.
Από το 1995-1999 υπήρξε Πρόεδρος στον Αθλητικό Σύλλογο Κεραυνό Μακρυ-

γιάλου.
Το 2004 διετέλεσε πρόεδρος στη ΝΟΔΕ Πιερίας ενώ εξελέγη και Δημοτικός Σύμ-

βουλος στην ΤΕΔΚ Ν. Πιερίας με το συνδυασμό του κ. Σάββα Χιονίδη.
«Ως ένας άνθρωπος που διακατέχεται από αίσθημα Αξιοπρέπειας, Δημοκρατίας 

και Υψηλής Ευθύνης πάντα με γνώμονα τις καθημερινές ανάγκες των δημοτών 
μας θέλει να προσφέρει στον τόπο το Καλύτερο Αύριο που του αξίζει. Ιωάννη σε 
ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. Κομπατσιάρης.

Ο Ιωάννης Μελιδώνης 
υποψήφιος με τον συνδυασμό 

«Ανανέωση & Δημιουργία» 
του Χρήστου Κομπατσιάρη

Τον κ. Χαρίλαο Τσαμπάζη υποδέχθηκε 
στον συνδυασμό «Ανανέωση & Δημι-
ουργία» ο υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας 
- Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης.
Ο Χαρίλαος Τσαμπάζης γεννήθηκε και 

μεγάλωσε στην Μεθώνη Πιεριας, είναι 
παντρεμένος και έχει 1 παιδί. Είναι από-
φοιτος της Αμερικανικής Γεωργικής Σχο-
λής. Εργάζεται ως μηχανικός σε βιομη-
χανία επεξεργασίας τροφίμων. Διετέλεσε 
μέλος του Δ.Σ. του Σωματείου Εργατο-
ϋπαλλήλων Επισιτισμού – Τουρισμού Ν. 
Πιερίας. Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του 
Πολιτιστικού Συλλόγου των Απανταχού Μεθωνιωτών Ν. Πιερίας
«Η αγάπη για το χωριό και τους συνδημότες μας τον έκανε να δεχτεί την πρό-

ταση μου να συμμετέχει στον συνδυασμό μας θέλοντας να προσφέρει τα μέγιστα 
στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού. Χαρίλαε σε ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε 
καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. Κομπατσιάρης. 

Ο Χαρίλαος Τσαμπάζης 
από τη Μεθώνη υποψήφιος 

με την παράταξη 
του Χρήστου Κομπατσιάρη

Ο κ. Γιώργος Σεραφειμίδης είναι το νέο 
μέλος του συνδυασμού «Ανανέωση & Δη-
μιουργία» του Δήμου Πύδνας Κολινδρού με 
επικεφαλής και υποψήφιο Δήμαρχο τον κ. 
Χρήστο Κομπατσιάρη.
Ο Γιώργος Σεραφειμίδης γεννήθηκε και 

μεγάλωσε στον Κολινδρό. Ασχολείται με τον 
αγροτικό τομέα και είναι Αντιπρόεδρος στον 
Καπνικό Συνεταιρισμό Κολινδρού «ΝΕΟ ΚΟ-
ΠΑΚ».
«Η αγάπη για το χωριό και τους συνδημό-

τες μας τον έκανε να ασχοληθεί με τα κοινά 
θέλοντας να προσφέρει τα μέγιστα στον Δήμος Πύδνας Κολινδρού. Γεώργιε σε 
ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο υπ. Δήμαρχος Πύδ-
νας – Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης. 

Ο Γιώργος Σεραφειμίδης 
υποψήφιος 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη 
στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού

Τον κ. Άνθιμο Φωτιάδη υποδέχθηκε στον συνδυασμό «Ανανέωση & Δημιουργία» 
ο υπ. Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης.

Ο Άνθιμος Φωτιάδης κατοικεί στο Πα-
λαιό Ελευθεροχώρι και ασχολείται με τον 
αγροτικό τομέα. Είναι εκλεγμένος στο 
τοπικό συμβούλιο Παλαιού Ελευθεροχω-
ρίου.
«Έμπειρος στην τοπική αυτοδιοίκηση, 

ενώνει τις δυνάμεις του για την αναβάθ-
μιση του τόπου μας. Άνθιμε σε ευχαρι-
στούμε και σου ευχόμαστε καλή επιτυ-
χία!», ανέφερε ο κ. Κομπατσιάρης. 

Ο Άνθιμος Φωτιάδης υποψήφιος 
με τον συνδυασμό 

του Χρήστου Κομπατσιάρη Τον κ. Δρόσο Τζαβό υποδέχθηκε στον συνδυασμό «Ανανέωση & Δημιουργία» ο 
υποψήφιος Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης.
Ο Δρόσος Τζαβός είναι γεννημένος στη Θεσσαλονίκη και τα τελευταία χρόνια 

ζει στον Μακρύγιαλος Πιερίας. Ο Δρόσος 
υπηρετεί στην Ελληνική Αστυνομία και είναι 
απόφοιτος του τμήματος Οικονομικών Επι-
στημών του Α.Π.Θ. 
«Η αγάπη για τον τόπο του είναι μεγάλη, 

για αυτό και αποφάσισε να ασχοληθεί με την 
τοπική αυτοδιοίκηση, θέλοντας να προσφέρει 
όσα περισσότερα μπορεί στον Δήμο Πύδνας 
- Κολινδρού. Δρόσο σε ευχαριστούμε και σου 
ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. Κο-
μπατσιάρης.

Ο Δρόσος Τζαβός 
από τον Μακρύγιαλο υποψήφιος 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη
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Με τη χάρη του Θεού και τις πρεσβείες του Αγίου 
Νέου Ιερομάρτυρος Μελετίου Επισκόπου Κίτρους 
ξεκίνησαν οι εργασίες ανέγερσης μιας νέας εκκλησίας 
στην πόλη της Κατερίνης.
Η θεμελίωση του Ιερού Ναού στην περιοχή του 

πρώην Καπνικού Σταθμού Κατερίνης αποτελούσε 
χρόνιο αίτημα των κατοίκων της περιοχής το οποίο 
γίνεται πραγματικότητα και υλοποιείται σε έκταση 
που παραχώρησε ο Δήμος Κατερίνης κατόπιν συντο-
νισμένων ενεργειών του Σεβασμιωτάτου Μητροπολί-
τη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.
Έτσι μια νέα εκκλησιαστική κοινότητα δημιουργεί-

ται στην Κατερίνη με επίκεντρο τη νέα εκκλησία που 
θα ανεγερθεί στην περιοχή, αφιερωμένη μάλιστα σε 
έναν τοπικό Άγιο της Πιερίας, τον Άγιο Ιερομάρτυρα 
Μελέτιο Επίσκοπο Κίτρους, που μαρτύρησε από τους 
Τούρκους το 1821 στην κεντρική αγορά (Καπάνι) 
Θεσσαλονίκης.
Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Γεώργιος, κατά 

την επίσκεψη που πραγματοποίησε την Πέμπτη 20 

Ιουλίου, ενημερώθηκε για τη διαδικασία των εργασι-
ών εκσκαφής από τους υπεύθυνους του έργου, Πρω-
τοπρεσβύτερο π. Κυριάκο Κοκελίδη και τους μελετη-
τές και επιβλέποντες Μηχανικούς Κων/νο Μπίσμπα και 
Αναστάσιο Τασούλα.
Παράλληλα, ευχαρίστησε τους ευλαβείς προσκυνη-

τές και τους κατοίκους της Πιερίας που με τις δωρεές 

τους συνέβαλαν στην έναρξη της πρώτης φάσης των 
εργασιών κατασκευής καθώς και τον Δήμαρχο Κατερί-
νης κ. Κώστα Κουκοδήμο, το Δημοτικό Συμβούλιο για 
την παραχώρηση της έκτασης.
Ιδιαίτερα ευχαρίστησε τον Αντιδήμαρχο Πολεοδομί-

ας και τις αρμόδιες υπηρεσίες για την άμεση περαίω-
ση όλων των απαιτούμενων αδειοδοτήσεων.

Ξεκίνησε η ανέγερση του Ιερού Ναού Αγίου Μελετίου, 
Επισκόπου Κίτρους, στην Κατερίνη

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος, κατόπιν πρωτοβουλίας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Γεωργίου, προχώρησε για ακόμη μία 
χρονιά, στην επιθεώρηση και πιστοποίηση του εξο-
πλισμού των παιδικών χαρών που διαθέτει με στόχο 
τη διασφάλιση της καταλληλόλητας και της ασφαλούς 
χρήσης τους από τα παιδιά και τους συνοδούς τους.
Πιο συγκεκριμένα, κατόπιν ελέγχων και επιθεωρή-

σεων που διενήργησε διαπιστευμένος από το Εθνικό 
Σύστημα Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ) φορέας ελέγχου, εκδό-
θηκαν οι οριστικές πιστοποιήσεις συμμόρφωσης σχετι-
κά με τις απαιτήσεις της σχετικής νομοθεσίας και των 
ευρωπαϊκών προτύπων για την παιδική χαρά στο συ-
γκρότημα των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων Σβορώνου.
Στον χώρο των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων, τα 

όργανα και τα παιχνίδια της συγκεκριμένης παιδικής 
χαράς χρησιμοποιούνται από εκατοντάδες παιδιά που 
συμμετέχουν στη δράση του Γραφείου Νεότητας «Κα-
τασκήνωση στην πόλη» καθώς και στο πρόγραμμα 
φιλοξενίας παιδιών και νέων από ομόδοξης χώρες που 

υλοποιεί κάθε καλοκαίρι η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους.
Ο τακτικός έλεγχος από επιθεωρητές της Ανώνυμης 

Εταιρείας Βιομηχανικής Έρευνας, Τεχνολογικής Ανά-
πτυξης και Εργαστηριακών Δοκιμών, Πιστοποίησης και 
Ποιότητας» με τον διακριτικό τίτλο «ΕΒΕΤΑΜ Α.Ε.» 
και η συντήρηση των παιδικών χαρών που λειτουρ-
γούν στις δομές της Ιεράς Μητροπόλεως θα συνε-

χιστούν με σκοπό την διατήρηση της πιστοποίησης 
κάθε παιχνιδιού ξεχωριστά και πάντα με γνώμονα την 
ασφάλεια των παιδιών.

Σύγχρονες και ασφαλείς παιδικές χαρές στο συγκρότημα 
Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους

Το διήμερο 16-17 Ιουλίου πανηγύρισε ο Ιερός Ναός 
Αγίας Μαρίνας Νέων Πόρων Πιερίας. Στην πανήγυρη, 
εκτός από τον οικείο Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο, συμμε-
τείχαν και οι Μητροπολίτες Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος και Τριπόλεως κ. Θεοφύλακτος (Πατριαρ-
χείου Αλεξανδρείας).
Συγκεκριμένα, την Κυριακή 16 Ιουλίου το πρωί τελέ-

στηκε Αρχιερατική Θ. Λειτουργία προεξάρχοντος του 
οικείου Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου. Το απόγευμα της 
ίδιας ημέρας τελέστηκε ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός, η Λιτανεία και η Αρτοκλασία, προεξάρχο-
ντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, με τη συμμετοχή των πα-
ραπάνω Αρχιερέων. Τη λιτανεία συνόδευσε τιμητικά 
η Φιλαρμονική του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Λάρι-
σας. Το βράδυ τελέστηκε Αγρυπνία με Θ. Λειτουργία, 
για την εξυπηρέτηση των πιστών, δεδομένου ότι 
παρατηρείται πάντοτε μεγάλη προσέλευση εκκλησια-
ζομένων, ιδιαίτερα παραθεριστών.

Το πρωί της Δευτέρας 17 Ιουλίου τελέστηκε ο Όρ-
θρος και Τρισαρχιερατικό Συλλείτουργο, ιερουργού-
ντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τριπόλεως 
κ. Θεοφυλάκτου. Καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, 
μέχρι αργά το βράδυ, τελέστηκαν και άλλες ιερές 
ακολουθίες, όπως Εόρτιος Εσπερινός, Παράκληση, 
Απόδειπνο και Χαιρετισμοί.
Πλήθος ευλαβών προσκυνητών κατέκλυσε τον 

ιερό Ναό και τον περιβάλλοντα χώρο, προκειμένου 
να συμμετάσχουν στην ιερή Πανήγυρη της Αγίας 
Μαρίνας. Πολλοί παραθεριστές, από την Πιερία, την 
Κεντρική Μακεδονία και κυρίως τη Θεσσαλία, αλλά 
και το Εξωτερικό, προσήλθαν για να εκκλησιαστούν 
ή απλώς να προσκυνήσουν την εορταζόμενη Αγία 
Μαρίνα.
Λόγω της αθρόας προσέλευσης των πιστών, η Ιερά 

Μητρόπολη Κίτρους έλαβε μέριμνα να τελεστούν πολ-
λές ιερές ακολουθίες και Θ. Λειτουργίες, προκειμένου 
να αποφευχθεί ο συνωστισμός και να εξυπηρετηθούν 
οι εκκλησιαζόμενοι.
Όλες οι ιερές ακολουθίες τελέστηκαν ελληνικά, 

σλαβονικά και ρουμανικά, λόγω των ευάριθμων σλα-
βόφωνων εκκλησιαζομένων από τη Σερβία και άλλες 
βαλκανικές χώρες.

Πανήγυρη Αγίας Μαρίνας Νέων Πόρων Πιερίας

Ημερήσιο Προσκύνημα στο Άγιο Όρος διοργανώ-
νει την Τρίτη 8 Αυγούστου η Ιερά Μητρόπολη Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. Του Προσκυνή-
ματος θα ηγείται ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
κ. Γεώργιος.
Το Προσκύνημα θα περιλαμβάνει περίπλου του 

Αγίου Όρους, προσκύνηση λειψάνων Αγίων και τέ-
λεση ιερών ακολουθιών. Μπορούν να συμμετέχουν 
και γυναίκες.
Πληροφορίες – Εγγραφές: Γραφεία Ιεράς Μητρο-

πόλεως, τηλ. 2351045085

Περίπλου 
του Αγίου Όρους 

διοργανώνει η Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, 

Κατερίνης 
και Πλαταμώνος 
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«Έχεις τα πινέλα, έχεις τα χρώματα, ζωγρά-
φισε τον παράδεισο και μπες μέσα» έγραψε ο 
Νίκος Καζαντζάκης. 
Με πολύ μεγάλη επιτυχία και προσέλευση κόσμου 

πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια Έκθεσης Ζωγραφικής 
και Αγιογραφίας του «Εργαστηρίου Ζωγραφικής-Α-
γιογραφίας Γεωργίου Βροντινού» στο εξωκλήσι της 
Παναγιάς του Ολύμπου στο Λιτόχωρο την Πέμπτη και 
Παρασκευή 20 και 21 Ιουλίου.
Ανάμεσα στις μουριές, τα κυπαρίσσια, τις ελιές και 

τους βασιλικούς στον αυλόγυρο της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΟΥ, έργα ζωγραφικής με παστέλ και ακρυλικά 
αρχαρίων και προχωρημένων μαθητών, παραδοσια-
κή βυζαντινή αγιογραφία, γοήτευσαν το κοινό που 
έσπευσε να δει την εικαστική δημιουργία και την 
έμπνευση 58 μαθητών ζωγραφικής της σχολής του 
Γεωργίου Βροντινού. 
Τα έργα αποδεικνύουν τη σοβαρή δουλειά που γίνε-

ται στον τομέα των εικαστικών στο ιστορικό Λιτόχω-

ρο των θεών και των τεχνών: ζωντανά 
τοπία που αποδίδονται με ευαισθησία 
και ελευθερία, αντανακλάσεις, πρωτό-
τυποι χρωματικοί συνδυασμοί κάνουν 
τα έργα των ερασιτεχνών ζωγράφων 
έργα καλλιτεχνικών αξιώσεων.
Όσο για την υποβλητική γοητεία των 

βυζαντινών εικόνων, «έδεσαν» ιδανικά 
με τον ευλογημένο χώρο, το πανέμορ-
φο πέτρινο εξωκλήσι της Παναγιάς του 
Ολύμπου, στους πρόποδες του Ολύ-
μπου, με την αγία μορφή της Παναγίας, 
του Αγίου Διονυσίου και του Κοσμά του 
Αιτωλού, να αιωρούνται διακριτικά σε 
αυτή την καλλιτεχνική μυσταγωγία που 
τίμησε το Λιτοχωρίτικο κοινό.
Στα εγκαίνια της έκθεσης, παρευρέθη-

καν περισσότεροι από 500 επισκέπτες 
μεταξύ των οποίων ο Αρχιμανδρίτης π. 
Ιωάννης Ίτσιος, η Αντιπεριφερειάρχης 
κ. Σόφια Μαυρίδου, ο Δήμαρχος Δί-
ου-Ολύμπου κ. Βαγγέλης Γερολιόλιος, 
ο (εορτάζων) Περιφερειακός Σύμβουλος Ηλίας Παπα-
νικολάου, ο Απόστολος Τζόβας, υποψήφιοι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, συγγραφείς, ποιητές, ο καθηγητής Αθα-
νάσιος Μπίντας, ο καθηγητής Ιωάννης Μπόντης και 

Η έκθεση Ζωγραφικής-Αγιογραφίας 58 μαθητών 
της Σχολής του Γεωργίου Βροντινού στο Λιτόχωρο

Στη φωτογραφία η Αντιπεριφερειάρχης κ. Σοφία Μαυρίδου, 
ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, 
ο Περιφερειακός Σύμβουλος Ηλίας Παπανικολάου 

και ο επιχειρηματίας Απόστολος Τζόβας



ΤΡΙΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 13

τοπικά Μ.Μ.Ε.
ΕΝΗΛΙΚΩΝ (22 μαθητές συμμε-

τείχαν)
1. ΖΗΣΚΑΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
2. ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ 
3. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
4. ΣΚΡΕΤΤΑ ΜΑΡΙΑ
5. ΠΑΥΛΙΔΟΥ ΛΟΥΙΖΑ
6. ΖΗΣΚΑΤΑ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ
7. ΚΑΛΑΪΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
8. ΠΑΛΑΓΚΑ ΑΣΠΑΣΙΑ
9. ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΡΕΠΠΑ ΒΑΣΩ
10. ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΑΒΙΩΤΗ ΒΙΚΤΩ-

ΡΙΑ 
11. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ

12. ΚΟΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
13. ΦΕΓΓΙΤΗ ΜΑΡΙΑ
14. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ
15. ΚΑΡΗΚΛΑ ΦΑΝΗ
16. ΚΟΛΩΝΙΑΡΗ ΦΩΤΕΙΝΗ 
17. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ
18. ΔΕΛΛΗΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
19. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ
20. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΧΟΝΤΙΑ
21. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΛΑΓΙΑ
22. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 
ΠΑΙΔΙΚΟ (36 μαθητές συμμετεί-

χαν)
23. ΖΟΡΜΠΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
24. ΜΑΓΑ-

ΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
25. ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ
26. ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
27. ΓΙΑΝΝΙΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
28. ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
29. ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
30. ΖΟΡΜΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
31. ΚΑΛΗΜΑΝΗ ΕΛΕΝΗ
32. ΚΑΡΒΟΥΝΗ ΞΕΝΙΑ 
33. ΚΑΨΑΛΗ ΕΛΕΝΑ
34. ΚΟΥΒΑΡΙΤΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
35. ΚΥΠΑΡΙΣΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
36. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 
37. ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ

38. ΜΗ-
ΤΡΟΥΛΑΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
39. ΜΠΕ-

ΛΕΜΗ ΚΑΤΙΑ 

40. ΝΕΡΑΤΖΑΚΗ ΑΜΑΡΥΛΛΙΣ
41. ΝΙΚΑΣ ΑΡΗΣ
42. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
43. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
44. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 
45. ΠΑΠΑΔΟΠΟΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
46. ΠΑΤΣΙΑΡΙΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
47. ΠΑΤΣΙΑΡΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
48. ΠΟΥΡΛΙΩΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
49. ΠΟΥΡΛΙΩΤΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
50. ΣΒΑΡΝΑ ΝΕΦΕΛΗ- ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΑ
51. ΣΒΑΡΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
52. ΣΙΔΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
53. ΤΖΙΟΥΚΑ ΣΤΕΛΛΑ
54. ΤΟΣΚΑ ΣΤΑΜΑΤΙΝΑ
55. ΤΡΑΝΟΥ ΘΩΜΑΪΣ
56. ΤΣΟΥΚΑΝΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
57. ΦΕΛΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 
58. ΧΑΤΖΗ ΣΟΦΙΑ 

Ρεπορτάζ
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Κοινότητα Λιτοχώρου
Το διήμερο που μας πέρασε φιλοξενήθηκε σε ένα υπέροχο μέρος η έκθεση 

ζωγραφικής και αγιογραφίας των μαθητών του Γιώργου Βροντινού. Στο κτήμα 
Παπανικολάου και στην Παναγία Ολύμπου ταίριαξε η φύση και η μυσταγωγία με 
τις όμορφες δημιουργίες μικρών και μεγάλων μαθητών υπό την καθοδήγηση του 
δασκάλου τους. Συγχαρητήρια σε όλους.
Δέσποινα Παπαζαχαρία
Στην αγκάλη της Παναγιάς του Ολύμπου. Έκθεση έργων τέχνης των μαθητών 

του δασκάλου, Γιώργου Βροντινου. Όαση τέχνης, ευγένειας και προσφοράς, η 
Έκθεση. Ο χώρος μαγεύει, το πετρόχτιστο εκκλησάκι της Βροντινός, έγινε ο δά-
σκαλος μου σ’ αυτή τη ξενάγηση και παρουσίαση. Χάρηκα το φωτεινό βλέμμα και 
τη δημιουργικότητα του καλλιτέχνη δασκάλου και των μαθητών του. Εντυπωσιά-
στηκα και από τα έργα των πολλών μικρών παιδιών. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στον 
συμπατριώτη μας Νίκο Παπανικολάου και στην οικογένειά του. Η εκκλησιά και το 
κτήμα χώρος ψυχικής ανάτασης είναι για κάθε επισκέπτη και με την έκθεση ζω-
γραφικής έγινε χώρος τέχνης και πολιτισμού. Και εις άλλα με υγεία! Συγχαρητήρια 
σε όλους.
Σύλλογος Γυναικών Πυργετού
Χθες πραγματοποιήθηκε στο Λιτόχωρο η ετήσια έκθεση καλλιτεχνικών δημιουρ-

γιών των μαθητών του Εργαστηρίου Ζωγραφικής - Αγιογραφίας του Γεωργίου 
Βροντινού. Πολλά συγχαρητήρια στον δάσκαλό μας και στους μαθητές του για 
την υπέροχη δουλειά!!!
Αναστασία Ευστρατίου-Ζησκάτα 
Στον υπέροχο χώρο της Παναγιάς του Ολύμπου, στο πανέμορφο κτήμα, που 

μας παραχώρησε ο κύριος Παπανικολάου, την Πέμπτη και την Παρασκευή, 
πραγματοποιήθηκε η έκθεση ζωγραφικής των μικρών και μεγάλων μαθητών 
του εργαστηρίου ζωγραφικής #Texnisgenninata, του εξαιρετικού δασκάλου μας 
#GiorgosVrontinos. Με την εμπνευσμένη δουλειά του Γιώργου και της Ζωής, ο 
χώρος μεταμορφώθηκε σε μια πανέμορφη όαση χρωμάτων, συναισθημάτων, μου-
σικής. Ευχαριστούμε όσους μας τίμησαν με την παρουσία τους. Είμαστε ευγνώ-
μονες και «γεμάτοι» με τα θετικά σας σχόλια. Να είμαστε καλά. Και του χρόνου 
πάλι μαζί. «Έχεις τα πινέλα, έχεις τα χρώματα, ζωγράφισε τον Παράδεισο και μπες 
μέσα», Ν. Καζαντζάκης.
Ιωάννης Φαρμάκης
Από την επίσκεψη στην Έκθεση έργων ζωγραφικής και αγιογραφίας των μαθη-

τών του Δάσκαλου Γεώργιου Βροντινού στον κήπο της Παναγιάς του Ολύμπου! 
Ένα όμορφο εικαστικό γεγονός στον ιδανικότερο χώρο, όπου οι μικροί μαθητές 
αλλά και ενήλικες κατέθεσαν την ψυχή τους και το ταλέντο τους. Συγχαρητήρια 
στον Δάσκαλο και στους μαθητές του.

Λουίζα Γεργολά 
Σε ένα μαγευτικό χώρο 

στη Παναγιά Ολύμπου εί-
χαμε τη χαρά να παρευρε-
θούμε στην έκθεση ζωγρα-
φικής - αγιογραφίας που 
διοργάνωσε ο δάσκαλος 
μας!!! Ήταν όλα υπέροχα, 
με τα έργα των μαθητών 
να ομορφαίνουν ακόμη 
περισσότερο τον ήδη κα-
λαίσθητο χώρο. 
Σε ευχαριστούμε για όλα 

δάσκαλε!!!
Βασίλης Γερολιόλιος
Εκείνοι όλη τη χρονιά απορούν πως καταλαβαίνω όλα αυτά τα μαθηματικά, εγώ 

που δεν μπορώ να ζωγραφίσω ούτε βαρκούλα απορώ πως καταφέρνουν και δη-
μιουργούν τέτοια αριστουργήματα. Με τους καλλιτέχνες μαθητές ανάμεσα στις 
δημιουργίες τους στην υπέροχη έκθεση ζωγραφικής - αγιογραφίας του Γιώργου 
Βροντινού, που αξίζει να επισκεφθείτε!
Διονυσία Τσίρου
Εξαιρετική η έκθεση των μαθητών του δασκάλου ζωγραφικής Γιώργου Βροντι-

νού στο κτήμα της οικ. Παπανικολάου και στην εκκλησία της Παναγίας του Ολύ-
μπου. Περιβάλλον ιδανικό για έκθεση των πινάκων μικρών και μεγάλων μαθητών. 
Πολλά συγχαρητήρια για την καταπληκτική δουλειά σου, Γιώργο.

Απόψεις και δηλώσεις από την Κοινότητα Λιτοχώρου, 
τον Σύλλογο Γυναικών Πυργετού και επισκέπτες

Την Πέμπτη 27 Ιουλίου το απόγευμα ο Απόστολος 
Τζιτζικώστας θα εγκαινιάσει την νέα υπερσύγχρονη 

αιθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής 
Μακεδονίας. Η φωτογραφία είναι από τη συνεδρίαση 

του Περιφερεια-
κού Συμβουλίου 
της Δευτέρας 24 
Ιουλίου 2023, ο 
Περιφερειάρχης 
Απόστολος Τζι-
τζικώστας μαζί 
με την Αντιπερι-
φερειάρχη Σοφία 
Μαυρίδου και 
τον Περιφερει-
ακό Σύμβουλο 
Ηλία Παπανικο-
λάου.

Την Πέμπτη τα εγκαίνια της νέας αίθουσας 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας
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Ο θεσμός των αρχαιολογικών ομιλιών του Φεστιβάλ 
Ολύμπου, επικέντρωσε το φετινό του θεματολόγιο 
στις επί είκοσι πέντε αιώνες πολιτιστικές σχέσεις δύο 
λαών με ξεχωριστή θέση στην παγκόσμια ιστορία. 
Την Ελλάδα και την Ινδία.
Με αφορμή ότι η τιμώμενη χώρα του 52ου Φεστι-

βάλ Ολύμπου 2023, η δέκατη τρίτη μεταξύ αντίστοι-
χων, είναι η Ινδία, ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου 
φιλοξένησε στο πλαίσιο των αρχαιολογικών ομιλιών, 
την Παρασκευή 14 Ιουλίου 2023 στο Ρωμαϊκό Ωδείο 
του Αρχαιολογικού πάρκου Δίου, βραδιά ιστορικής 
αναφοράς στην μακραίωνη πολιτιστική συμπόρευση 
των δύο λαών, διανθισμένη με μουσική από τη χώρα 
του Ινδού.
Προλογίζοντας την εκδήλωση ο Καλλιτεχνικός Διευ-

θυντής του Οργανισμού Γιώργος Χανδόλιας υποδέ-
χθηκε και ευχαρίστησε τον εισηγητή και τον καλλι-
τέχνη, καθώς την Ινδική αντιπροσωπεία και το κοινό 
που παρακολούθησε την παλαιότερη θεσμική βραδιά 
του Φεστιβάλ, ενώ σκιαγράφησε παράλληλα τη φι-
λοσοφία των ανάλογων πρωτοβουλιών που αποσκο-
πούν στην γενικότερη ενημέρωση για θέματα τέχνης, 
ιστορίας, πνευματικής δημιουργίας.
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργα-

νισμού Φεστιβάλ Ολύμπου Γρηγόρης Παπαχρήστος 
αναφέρθηκε στα συγκριτικά οφέλη και τον εμπλουτι-
σμό των γνώσεων με αφήγημα τον πολιτισμό άλλων 
λαών, που γίνονται πράξη από το θεσμό των τιμώμε-
νων χωρών, επισήμανε τη συμβολή στην καθιέρωση 
των αρχαιολογικών ομιλιών εδώ και πολλά χρόνια από 

τον αείμνηστο καθηγητή και ανασκαφέα του Δίου Δη-
μήτριο Παντερμαλή, προς τιμήν του οποίου από εδώ 
και πέρα οι εκδηλώσεις αυτές θα φέρουν το όνομά 
του. Παράλληλα γνωστοποίησε το ενδιαφέρον άλλων 
χωρών να συνεργαστούν με το Φεστιβάλ Ολύμπου, 
επιθυμώντας να μας καταστήσουν κοινωνούς της πο-
λιτισμικής τους ταυτότητας.
Ο ομιλητής και ο καλλιτέχνης
Εισηγητής της βραδιάς με αναφορά «Ελλάδα και Ιν-

δία, 2500 χρόνια πολιτιστικών σχέσεων» ο Ινδολόγος 
Καθηγητής Δημήτριος Βασιλειάδης, Πρόεδρος της 
Ελληνοϊνδικής Εταιρείας Πολιτισμού και Ανάπτυξης, ο 
οποίος ανέπτυξε εμπεριστατωμένα τη διαχρονική πο-
λιτιστική και όχι μόνο σχέση των δύο χωρών, τα κοι-
νά γλωσσολογικά και μυθολογικά στοιχεία, τις πρώτες 
αναφορές στους δεσμούς Ελλάδας και Ινδίας. Επίσης 
στάθηκε στη σύγχρονη ιστορία και την εξελισσόμενη 
σχέση στα νεότερα πνευματικά προϊόντα.
Ο μουσικός Κωνσταντίνος Καλαϊτζής, ο οποίος τα 

τελευταία σαράντα τρία χρόνια ταξιδεύει κάθε χρόνο 
στην Ινδία προκειμένου να γνωρίσει κάθε πτυχή της 
Ινδικής μουσικής και να συγκεντρώσει παραδοσιακά 
όργανα, με τη συνοδεία Ινδού τυμπανιστή παρουσία-
σε μέρος της μουσικής της τιμώμενης χώρας.
Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου, συνεχίζοντας τις 

καινοτόμες πρωτοβουλίες του, έδωσε την ευκαιρία σε 
άτομα με ειδικές ανάγκες να παρακολουθήσουν τις 
ομιλίες μέσω διερμηνείας στην Ελληνική νοηματική 
γλώσσα, από τις διερμηνείς Ανδρομάχη Βλάχου και 
Γλυκερία Γκάτζιου. Μια επιλογή που εισηγήθηκε και 

προχώρησε στην υλοποίησή της, το μέλος του Διοι-
κητικού Συμβουλίου του ΟΡ.ΦΕ.Ο., υπεύθυνος δημο-
σίων σχέσεων και προβολής, Βασίλης Δήμου.
Η αποφώνηση
Ολοκληρώνοντας την εκδήλωση, το διοικητικό μέλος 

του Οργανισμού με ευθύνη στις διεθνείς συνεργασίες, 
τα χρηματοδοτικά προγράμματα και τις χορηγίες Ρα-
φαήλ Μετενίδης, ο οποίος συντόνισε την όλη διαδικα-
σία και συνεργάστηκε με όσους είχαν ρόλο στο συνο-
λικό δρώμενο της βραδιάς, παρουσίασε στο κοινό τον 
παρευρισκόμενο διεθνούς φήμης σκηνοθέτη Ναράγια 
Κουμάν Μπάτι, ο οποίος πραγματοποιεί στην Πιερία 
και σε άλλες περιοχές κινηματογραφικά γυρίσματα με 
αναφορά το αρχαίο δράμα, το Φεστιβάλ Ολύμπου.
Ο κ. Μπάτι αφού συνεχάρη τον ΟΡ.ΦΕ.Ο. για τις 

δράσεις του, γνωστοποίησε ότι σκιαγραφεί και απει-
κονίζει την παρολύμπια και ευρύτερη περιοχή εν όψει 
της μεγάλης του υπερπαραγωγής με θέμα την πορεία 
του Μεγάλου Αλεξάνδρου από το Δίον στην Ινδία.
Σε ανάμνηση της εκδήλωσης, πέρα των ευχαριστι-

ών, ο κ. Μετενίδης απένειμε στους ομιλητή, καλλι-
τέχνη και σκηνοθέτη, το λεύκωμα των «50 χρόνια 
Φεστιβάλ Ολύμπου» και τις εκδόσεις του Ολύμπου 
και των Προσκυνημάτων της Πιερίας.

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΟ 52ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Είκοσι πέντε αιώνες συμπορεύονται πολιτιστικά 
η Ελλάδα και η Ινδία

Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου δικαιώνει για μια ακόμα φορά τον πολυθεματικό 
και πολύπλευρο ρόλο του και πέρα των πολιτισμικών ορίων.
Είναι γνωστή η συμβολή του στην ανάδειξη και προβολή των αρχαιολογικών και 

ιστορικών χώρων της Πιερίας, όπως επίσης μέσω της φιλοξενίας στο πρόγραμμά του 
Φεστιβάλ Ολύμπου όλων των μορφών τέχνης, παρέχει στο κοινό την δυνατότητα 
απόλαυσης ποιοτικών παραστάσεων, ενώ σημαντική είναι η συνεισφορά του στην 
ευρεία γνωστοποίηση των συγκριτικών στοιχείων της Πιερικής γης.
Ο θεσμός των τιμώμενων χωρών που υλοποιεί εδώ και δέκα τρία χρόνια ο Οργανι-

σμός, παρέχει ένα ακόμα θετικό πρόσημο στη διεθνή καταξίωση τόσο του ΟΡ.ΦΕ.Ο 
όσο και της Πιερίας γενικότερα.
Έτσι με αφορμή την φετινή επιλογή να είναι η Ινδία η τιμώμενη χώρα του 52ου 

Φεστιβάλ Ολύμπου 2923, προέκυψε μια ακόμα ευκαιρία ανάδειξης και προβολής του 
σημαντικού πολιτισμικού μας θεσμού, αλλά και της ιστορικής διαδρομής της περιοχής 
ευρύτερα, των μνημείων της, καθώς και του αρχαιολογικού πλούτου στα ριζά του 
Ολύμπου και των Πιερίων.
Συγκεκριμένα όπως είναι γνωστό η χώρα του Ινδού ξεχωρίζει και για την δυναμική 

της στην τέχνη του κινηματογράφου. Η κινηματογραφική της βιομηχανία το γνωστό 
Bollywood, ανταγωνίζεται με το αντίστοιχο, το κλασσικό Hollywood.
Πρόσφατα με αφορμή το θεσμό των Αρχαιολογικών Ομιλιών του Φεστιβάλ Ολύ-

μπου, με αναφορά την επί 
είκοσι πέντε αιώνες πολι-
τιστική σχέση Ελλάδας-Ιν-
δίας, βρέθηκε στην Πιερία 
ο γνωστός Ινδός σκηνο-
θέτης Nataya Kuman Bati, 
ο οποίος προχώρησε σε 
κινηματογραφικές λήψεις 
για την τηλεόραση της 
πατρίδας του, με θε-
ματολόγιο το Φεστιβάλ 
Ολύμπου, το Δίον, τον 
Όλυμπο, τα σημεία που 

ταυτοποιούν την Πιερία.
Στο θέατρο Δίου
Στο περιθώριο του αφιερώματος για την Ινδία, ο Πρόεδρος του Οργανισμού Φεστι-

βάλ Ολύμπου Γρηγόρης Παπαχρήστος παραχώρησε αποκλειστική συνέντευξη στην 
Ινδή παρουσιάστρια Sabina Sikka για το ντοκιμαντέρ «Ελληνικό και Ινδικό Θέατρο 
στην Κλασσική και Σύγχρονη Εποχή». Το ντοκιμαντέρ είναι μια παραγωγή της ινδικής 
εταιρείας «God bless films»
Ο κ. Παπαχρήστος αναφέρθηκε στην πενήντα δύο χρόνων διαδρομή του Φεστιβάλ 

Ολύμπου, την αξιοποίηση των ιστορικών τόπων, την συμβολή του στην ποιοτική φι-
λοξενία πνευματικών και όχι μόνο δημιουργιών σε όλες τα μορφές τέχνης.
«Νιώθω ιδιαίτερη ικανοποίηση γιατί μέσω του θεσμού της τιμώμενης χώρας γίνεται 

γνωστή στο διεθνές περιβάλλον η Πιερία, το Φεστιβάλ Ολύμπου, ο αρχαιολογικός μας 
πλούτος, η ιστορική μας συνοχή, ο Μακεδονικός και ο Ελληνικός πολιτισμός, οι σχέ-
σεις των λαών όπως εν προκειμένω μεταξύ του Ελληνικού και του Ινδικού» ανέφερε 
ο Πρόεδρος του ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Η σημαντική είδηση
Με την ολοκλήρωση της συνέντευξης, ο κ. 

Παπαχρήστος εξέφρασε την απόλυτη ικανο-
ποίησή του, πληροφορούμενος από τον Ινδό 
σκηνοθέτη κ. Bati, ότι ο τελευταίος ετοιμάζει 
μια κινηματογραφική υπερπαραγωγή με αναφο-
ρά την πορεία του Μεγάλου Αλεξάνδρου από 
το Δίον, όπου πριν ξεκινήσει τη εκστρατεία του 
θυσίασε στην ιερή πόλη των Μακεδόνων το 335 
π.Χ. μέχρι τη νικηφόρα του πορεία στο Ινδικό 
βασίλειο του Παραβουά, εννέα χρόνια μετά.
Ο κ. Bati ήδη ξεκίνησε την προεργασία και 

σταχυολόγησε τα σημεία επί Πιερικού εδάφους 
όπου θα καταγραφούν οι εικόνες για μια κινημα-
τογραφική παραγωγή που θα αναδεικνύει έναν 
τόπο, τον τόπο μας, με την ξεχωριστή δυναμική 
στην παγκόσμια ιστορία.

Ινδικές παραγωγές κινηματογράφου με αναφορά 
στο Φεστιβάλ Ολύμπου και τον Μέγα Αλέξανδρο
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Την Πέμπτη 20 Ιουλίου 2023 πραγματοποιήθηκαν τα 
εγκαίνια της Έκθεσης Ψηφιδωτών της ψηφοθέτριας 
Δώρας Μαυροματίδου «Από τη Μάθηση στη Δημι-
ουργία» στο Κέντρο Μεσογειακών Ψηφιδωτών Δίου 
παρουσία του Δημάρχου Δίου-Ολύμπου κ. Ευάγγελου 
Γερολιόλιου, του Αντιδημάρχου Δίου-Ολύμπου κ. Διο-
νυσίου Φόλιου και του Προέδρου του Οργανισμού Πο-
λιτισμού-Αθλητισμού Δήμου Δίου-Ολύμπου κ. Νικολάου 
Λαμπονίκου.
Την εκδήλωση και την έκθεση διοργανώνει ο Οργα-

νισμός Πολιτισμού-Αθλητισμού Δήμου Δίου-Ολύμπου 
Ο.Π.Α.Δ.Δ.Ο.
Χαιρετισμούς εκτός από τον Δήμαρχο και τον Πρόεδρο 

του Ο.Π.Α.Δ.Δ.Ο., έκαναν η Πρόεδρος του Κέντρου 
Γραμμάτων και Τεχνών Δίου κ. Μαρία Γκριμούλα και ο 
ψηφιδογράφος κ. Θωμάς Σαφέτης, ενώ παρευρέθησαν 
επίσης ο Πρόεδρος του Φεστιβάλ Ολύμπου κ. Γρηγόριος 
Παπαχρήστος, ο Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Εικα-
στικών Καλλιτεχνών Ν. Πιερίας κ. Ιωάννης Πίτσιος, ο 
ιδιοκτήτης της Γκαλερί Χρύσα κ. Ευάγγελος Σκλιοπίδης, 
η διευθύντρια του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας κ. Χρυ-
σαυγή Δριστά, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων και 

πλήθος κόσμου και φιλότεχνων του Νομού Πιερίας.
Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο συγγραφέας 

– φωτογράφος κ. Θάνος Κόσυβας, ο οποίος ανέφερε 
σχετικά:
Την εκδήλωση είχα τη χαρά και την τιμή να συντονίσω 

εγώ καθώς με τη Δώρα γνωριζόμαστε από το 2018 με 
αφορμή τα μαθήματα Ψηφιδωτού στο Κέντρο Γραμμά-
των και Τεχνών Δίου, στο εργαστήρι ψηφιδωτών, όπου 
μαζί με τη Μαρία Γκριμούλα ήμασταν υπεύθυνοι του 
τμήματος ψηφιδωτού και με δάσκαλο τον ψηφιδογρά-
φο Θωμά Σαφέτη. Έκτοτε η εξελικτική της πορεία στην 
τέχνη του ψηφιδωτού είναι ολοφάνερη.
Στα έργα της έκθεσης της Δώρας Μαυροματίδου, δια-

σταυρώνονται η φαντασία, οι πρόσφατες εμπειρίες της, 
ιστορίες ανθρώπων, ρομαντισμός, νοσταλγία, το αφη-
ρημένο, το κλασσικό, το μοντέρνο, ο πειραματισμός.
Μίξη τεχνικών, κλασσικές αξίες του μάρμαρου, σπα-

σμένα κεραμικά και τμήματα 
πλακιδίων, γυαλί, βότσαλα 
σαν κέντημα, αέρινες φιγού-
ρες και με άλλα απρόσμενα 
υλικά συνθέτουν διαφορε-
τικές οπτικές με κοινό πεδίο 
έκφρασης μια τέχνη δυνατή 
που λέει ιστορίες με μέσα 
που κοιτούν κατάματα τον 
χρόνο.
Η θεματολογία ανεξά-

ντλητη: Η γη, η θάλασσα, 
η φύση, η γυναίκα ως πηγή 

έμπνευσης και δημιουργίας και ως αναπόσπαστο και 
ανεκτίμητο μέρος της ύπαρξης και της συνέχειας της 
ζωής. Κάθε ψηφίδα δίνει αφορμή για ένα σπουδαίο τα-
ξίδι στη δική της αλήθεια, κάθε ψηφίδα γράφει τη δική 
της ιστορία.
Η δουλειά του ψηφοθέτη είναι δύσκολη και απαιτητι-

κή. Η Δώρα έχοντας τη χαρά της δημιουργίας και την 
υπομονή για την ψηφοθέτηση, μας ταξιδεύει σε ένα 
δημιουργικό ταξίδι στον Χώρο και τον Χρόνο.
Διάρκεια έκθεσης: 20-30 Ιουλίου 2023
Ώρες λειτουργίας: 11.00 π.μ. – 20.00 μ.μ.
Διοργάνωση: Οργανισμός Πολιτισμού-Αθλητισμού Δή-

μου Δίου –Ολύμπου Ο.Π.Α.Δ.Δ.Ο.
Φωτογραφίες: Στέλλα Τζιτζιλή

Πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της Έκθεσης Ψηφιδωτών 
της ψηφοθέτριας Δώρας Μαυροματίδου

Την Παρασκευή και το Σάββατο 21 και 22 Ιουλίου η Ποντιακή Θεατρική Σκη-
νή Πιερίας παρουσίασε την κωμωδία του Ιωάννη Κοσμίδη «Η ΠΑΛΑΛΕΣΑ» στο 
θεατράκι του Πάρκου Κατερίνης.
Παρά τις υψηλές θερμοκρασίες, ο κόσμος ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα του 

συλλόγου και απόλαυσε μια εξαιρετική ποντιακή κωμωδία.
Η Ποντιακή Θεατρική Σκηνή Πιερίας υπηρετεί με πάθος και συνέπεια το ποντι-

ακό θέατρο τα τελευταία 27 χρόνια, ανεβάζοντας αποκλειστικά ποντιακές θεα-
τρικές παραστάσεις.
Έπαιξαν οι ηθοποιοί: 

Ανδρεάδου Δέσποινα, 
Βαρυτιμίδου Άρτεμις, 
Μαρμαρίδης Χρήστος, 
Στεφανίδης Γιάννης, 
Τοπαλίδου Σοφία και 
Τσορμπατζίδης Λάζαρος. 
Σκηνικά: Μαρία Τόσκα 
και Αλέκος Φυσσέας.

Η Ποντιακή Θεατρική Σκηνή 
Πιερίας παρουσίασε την 
κωμωδία “Η ΠΑΛΑΛΕΣΑ”

Η ταλαντούχα θεατρική ομάδα της «Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης» ταξίδεψε 
το πολυάριθμο κοινό που βρέθηκε, το βράδυ της Πέμπτης 20 Ιουλίου στο Ανοι-
χτό Δημοτικό Θέατρο Πάρκου Κατερίνης, στη «χρυσή» εποχή του ελληνικού 
κινηματογράφου. Ήταν μια ξεχωριστή θεατρική παράσταση στην οποία συμμε-
τείχαν πάνω από 80 συντελεστές με 200 κουστούμια.
Νέοι της «Μέριμνας», εκπαιδευ-

τές, εργαζόμενοι, όλοι μια ομάδα, 
μια υπεράριθμη οικογένεια δούλε-
ψε συντονισμένα παρουσιάζοντας 
ένα ξεχωριστό θεατρικό αποτέλε-
σμα.
Κατά τη διάρκεια της θεατρικής 

παράστασης παρουσιάστηκαν σκη-
νές από διάφορες ελληνικές ταινίες 
που άφησαν εποχή όπως Η Κόμισ-
σα της Κέρκυρας, Χτυ-
ποκάρδια στα Θρανία, 
Το ξύλο βγήκε από 
τον παράδεισο, Γορ-
γόνες και μάγκες κ.α. 
Όλα αυτά σε σκηνο-
θεσία της κ. Ματίνας 
Καρτσιούνα και με μια 
πλειάδα συντελεστών.

Ταξίδι στην εποχή 
του «χρυσού» ελληνικού 

κινηματογράφου 
από τη θεατρική ομάδα 
της «Μέριμνας Παιδιού 

Κατερίνης»
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Σε ανακοίνωση της Εστίας Πιερίδων Μουσών αναφέ-

ρονται τα εξής:
Την Πέμπτη 20 Ιουλίου 2023 έπεσε η αυλαία του 

43ου Διεθνούς Φεστιβάλ Παράδοσης, σκορπίζοντας 
ένα κύμα δροσιάς στην πόλη της Κατερίνης και σε 
όμορφες γωνιές της Πιερίας.
Έπεσε η αυλαία ενός θεσμού που για 43 καλοκαι-

ρινές περιόδους προωθεί στην Πιερία την ιδέα της 
ειρήνης, της φιλίας, της συναδέλφωσης αλλά και της 
αλληλεγγύης των λαών του κόσμου μέσα από τις λαϊ-
κές μορφές τέχνης του χορού και της μουσικής.
Έτσι και φέτος παρά τις ανυπέρβλητες οικονομικές 

και οργανωτικές απαιτήσεις αλλά και τις ακυρώσεις 
της τελευταίας στιγμής, καταφέραμε με την εμπειρία 
και τη θέλησή μας να αντιμετωπίσουμε τα όποια προ-
βλήματα και να αφήσουμε ένα θετικό αποτύπωμα και 

πολλά χαμόγελα στο κοινό της Πιερίας.
Η Κατερίνη και η Λεπτοκαρυά υποδέχτηκαν και 

αγκάλιασαν τους πολιτιστικούς πρεσβευτές από τον 
Παναμά και τη Σερβία και παρά την αφόρητη ζέστη, 
όλα ακολούθησαν τον αρχικό σχεδιασμό. Οι Πιεριείς 
και πλήθος τουριστών απόλαυσαν την Αφροαμερι-
κανική κουλτούρα με τους ρυθμούς λάτιν μουσικής 
και κρουστών του παραδοσιακού σχήματος από τον 
Παναμά και τη Σερβία, που ξεχωρίζει μουσικά και 
χορευτικά στη Βαλκανική χερσόνησο. Επιπλέον, όλοι 
θαυμάσαμε τη χορευτική νεανική ομάδα της Πνευμα-
τικής Κίνησης Λεπτοκαρυάς και βέβαια στην κεντρική 
εκδήλωση της Κατερίνης τις χορεύτριες και τους χο-
ρευτές του χορευτικού τμήματος της διοργανώτριας 
του φεστιβάλ Εστίας Πιερίδων Μουσών.
Ευχαριστούμε τον Δήμο Δίου – Ολύμπου και τον 

Αντιδήμαρχο κ. Γιώργο Καραλή, για την αποτελεσμα-
τική συμβολή του στην εύρεση χώρου φιλοξενίας για 
την αποστολή από τον Παναμά, τον κ. Χρήστο Τορό-
φια για την πρότασή του στη σύνθεση της κεντρικής 
αφίσας του φεστιβάλ, τον κ. Σταμάτη Χατζηχριστο-
δούλου για την τεχνική του υποστήριξη, τον κ. Κυ-
ριάκο Καλπακίδη για την φροντίδα της διαμονής των 
Σέρβων, το Green Bus travel του ΚΤΕΛ Πιερίας για τις 
μεταφορές όπου χρειάστηκε, την Πνευματική Κίνηση 
Λεπτοκαρυάς, το τρενάκι Λεπτοκαρυάς για τη βόλτα 

του Παναμά στο πλακόστρωτο του πεζόδρομου της 
κωμόπολης, τις επιχειρήσεις DAFNI Hotel, Φούρνοι 
ΚΑΤΣΑΡΟΣ, Super Market ZTANIS για τη συμβολή 
τους στην φιλοξενία των ξένων αποστολών και τον κ. 
Μπάμπη Κοκκινίδη για την πρόθυμη ανταπόκριση σε 
ότι του ζητήσαμε στην ηχητική και φωτιστική κάλυψη 
της κεντρικής παράστασης στην Κατερίνη.
Τέλος, εκτός από τον Δήμο Δίου-Ολύμπου ευχαρι-

στούμε και την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας για την 
προμήθεια των κατάλληλων τουριστικών διαφημιστι-
κών εντύπων που διανεμήθηκαν στα μέλη των ξένων 
αποστολών και διαφημίζουν τον τόπο μας. Και όπως 
μας ευχήθηκε η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου, «μέσω αυτών των δράσεων και του ανα-
μνηστικού διαφημιστικού υλικού, όλο και περισσότε-
ροι άνθρωποι, από διαφορετικές χώρες του κόσμου, 
θα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν την Πιερία και 
φυσικά είναι όλοι ευπρόσδεκτοι και ως τουριστικοί 
επισκέπτες στον τόπο μας».
Θα θέλαμε επίσης, να εκφράσουμε τα θερμά μας 

συγχαρητήρια σε όλους όσους συνέβαλαν στο σχε-
διασμό και στην υλοποίηση του προγράμματος του 
Διεθνούς Φεστιβάλ Παράδοσης, τον δάσκαλο, τους 
χορευτές, τους μουσικούς, τους εθελοντές αλλά 
και τα μέλη της Εφορείας. Ιδιαίτερα, θα θέλαμε να 
ευχαριστήσουμε τους πρωτεργάτες όλης αυτής της 
γιορτής, τον κ. Λάκη Χαρακλιά, Έφορο, και τον κ. 
Δημήτρη Κωτίκα, Διευθυντή του Διεθνούς Φεστιβάλ 
Παράδοσης της Ε.Π.Μ..
Τα φώτα της γιορτής έσβησαν. Οι αναμνήσεις θα εί-

ναι πάντα φωτεινές στη μνήμη μας. Κάποιοι από εμάς 
έχουν ήδη νέους φίλους από κάποια άλλη γωνιά της 
Γης. Την επόμενη χρονιά στα πλαίσια του εορτασμού 
των 70 χρόνων ζωής και δράσης της Εστίας Πιερί-
δων Μουσών, η οργανωτική επιτροπή έχει βάλει σαν 
στόχο το Διεθνές Φεστιβάλ Παράδοσης «ΠΙΕΡΙΔΩΝ 
ΜΟΥΣΩΝ» να αποτελέσει μια από τις κορυφαίες του 
στάσεις. Επιθυμούμε να είστε μαζί μας για κάτι αντά-
ξιο της ιστορίας του συλλόγου και του τόπου μας.
Καλή αντάμωση το καλοκαίρι του 2024.

ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ

Έπεσε η αυλαία του 43ου Διεθνούς Φεστιβάλ Παράδοσης

Ο Σταύρος Ξαρχάκος παρουσιάζει ένα 
πρόγραμμα με τα ωραιότερα τραγούδια 
του, χρωματισμένα με τη διακριτική 
και ακριβή ερμηνεία των τραγουδιστών 
Γιάννη Κότσιρα και Ηρώς Σαΐα.
Ο Σταύρος Ξαρχάκος, έχοντας στο 

πλευρό του αυτούς τους δύο σπουδαί-
ους τραγουδιστές και διευθύνοντας ο 
ίδιος επί σκηνής πολυμελή ορχήστρα 
κορυφαίων σολίστ, μας χαρίζει ένα 
σπάνιο ταξίδι ήχων και συναισθημάτων 
στα μουσικά του έργα.
Ο Σταύρος Ξαρχάκος επιστρατεύει 

τη δύναμη των τραγουδιών, τα οποία, 
όπως ο ίδιος γράφει, «μας δείχνουν 

τον δρόμο, είναι σύμμαχοι στον αγώνα 
για μια καλύτερη ζωή, σε ένα πλαίσιο 
Ελευθερίας και διώχνουν τον φόβο».
Διεύθυνση ορχήστρας: Σταύρος Ξαρ-

χάκος
Ερμηνεύουν: Γιάννης Κότσιρας & Ηρώ 

Σαΐα
Παίζουν οι μουσικοί:
Νεοκλής Νεοφυτίδης – πιάνο
Βασίλης Δρογκάρης – ακορντεόν
Ηρακλής Ζάκκας – μπουζούκι
Δημήτρης Ρέππας – μπουζούκι
Δημήτρης Σιάμπος – ηλεκτρική και 

ακουστική κιθάρα
Βαγγέλης Πασχαλίδης – σαντούρι
Στέφανος Χατζηαναγνώστου – φλά-

ουτο
Χάρης Κελλάρης – μπάσο
Ηχοληψία: Γιώργος Κορρές, Γιώργος 

Κολεβέντης
Χώρος: Αρχαίο Θέατρο Δίου
Ώρα Έναρξης: 21:00
Προπώληση: ticketservices.gr και φυ-

σικά σημεία προπώλησης του Φεστιβάλ 
Ολύμπου – τηλ: 2351076041
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΕ ΑΣΤΙ-

ΚΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ
Στους θεατές παρέχεται η δυνατότητα 

μεταφοράς τους στο Αρχαίο Θέατρο 
του Δίου με το Αστικό Κ.Τ.Ε.Λ. Κατε-
ρίνης.
Το εισιτήριο στοιχίζει 1.50€/διαδρομή.
Αφετηρία: Κεντρική Στάση Πλατεία 

Δημοκρατίας (Σινεμά Ευκαρπίδη)
Ώρα αναχώρησης: 20:00
Επιστροφή: Μετά το πέρας της συ-

ναυλίας

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΛΥΜΠΟΥ

Συναυλία του Σταύρου Ξαρχάκου 
στο Αρχαίο Θέατρο Δίου 
το Σάββατο 29 Ιουλίου Με blues μουσική συνεχίζεται το 52ο 

Φεστιβάλ Ολύμπου. Με το είδος μου-
σικής που γεννήθηκε από σκλάβους 
και οι ρίζες της αντανακλούσαν στα 
βιώματα, τον πόνο και την καθημερινό-
τητα των σκλάβων. Η blues η οποία με 
το άκουσμά της όπλιζε με θάρρος και 
ελπίδα τους καταπιεσμένους, επηρεά-
στηκε από τις μουσικές παραδόσεις που 
έφεραν στην Αμερικανοί οι Αφρικανοί 
σκλάβοι.
Την Τετάρτη 26 Ιουλίου 2023, στις 

9:30 μ.μ., στον αύλειο χώρο του Κα-
πνικού Σταθμού Κατερίνης, οι λάτρεις 
της blues μουσικής έχουν την ευ-
καιρία να απολαύσουν στη συναυλία 
blues με τους B.I.G. (Blues in Greece) 
BROTHERS. Με τους Ηλία Ζάικο και 
Νίκο Ντουνούση.
Το συγκρότημα
Μετά από μία μακρόχρονη σταδιο-

δρομία και την καθοριστική συμβολή 
τους στη δημιουργία της Blues σκηνής 
στην Ελλάδα, τα δύο ιδρυτικά μέλη 
της αφρόκρεμας των ελληνικών συ-
γκροτημάτων του είδους, “Blues Wire” 
και “Nick and the Backbone”, ο Ηλίας 
Ζάικος και ο Νίκος Ντουνούσης αντί-
στοιχα, ενώνουν τις δυνάμεις τους σε 
ένα δυναμικό ακουστικό ντουέτο, μία 
συνεργασία που ταξιδεύει το κοινό από 
τα μπλουζ του Αμερικάνικου Νότου στο 
R n’R των σύγχρονων μεγαλουπόλεων 
και όχι μόνο.
Δύο μουσικοί με πάθος, αφοσίωση και 

εμπειρία που υπόσχονται συναρπαστι-
κές στιγμές.
Γενική είσοδος, 10 ευρώ
ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ
1. Βιβλιοπωλείο «ΜΑΤΙ» Κατερίνη Πιε-

ρίας, Αβέρωφ 4 (2351031275)

2. Βιβλιοπωλείο «ΝΕΣΤΩΡ» Κατερίνη 
Πιερίας, Κανάρη 5 (2351036024)
3. Βιβλιοπωλείο «1900» Κατερίνη Πιε-

ρίας, Βασιλείου Β. 2 (2351028900)
4. Βιβλιοπωλείο «ΣΑΒΒΙΔΗΣ» Κα-

τερίνη Πιερίας, Μ. Αλεξάνδρου 47 
(2351029380)
5. Τουριστικό κατάστημα « I love 

Olympos –ΚΑΨΑΛΗΣ», Αγ. Νικολάου 24 
Λιτόχωρο Πιερίας (2352083400)
6. «Το Βιβλιοπωλείο» ΑΜΑΝΑΤΗΣ, 

Πλαταμώνας Πιερίας (2352042606)
Τα εισιτήρια που διατίθενται σε μει-

ωμένη τιμή προπώλησης, πωλούνται 
μέχρι και το μεσημέρι της ίδιας ημέρας 
της παράστασης.
Τα σημεία προπώλησης δεν δέχονται 

χρηματικές συναλλαγές μέσω POS 
(χρήση τραπεζικής κάρτας), μόνο με-
τρητά.

52o ΦΕΣΤΙΒAΛ ΟΛYΜΠΟΥ – ΚΑΠΝΙΚOΣ ΣΤΑΘΜOΣ 

Συναυλία blues με τους B.I.G. 
(Blues in Greece) BROTHERS



ΤΡΙΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023
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Σημαντική λύση για τη στάθμευση στην Τ.Κ. Παραλίας αναμένεται να δώσει η 
κατασκευή ενός υπαίθριου χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων σε ακίνητο (Ο.Τ.49), 
εμβαδού 1925,80 τ.μ. στο ύψος του γηπέδου της περιοχής. Ήδη κατόπιν και της 
διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού υπεγράφη η σύμβαση από την Πρόεδρο 
της Εταιρείας δημοτικών πάρκινγκ «Πόλις» Ασημίνα Πούλιου – Περδίκη 
και από εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας.
Ειδικότερα, ο χώρος του οικοπέδου, που θα αξιοποιηθεί για τη στάθμευση 90 

θέσεων, θα χαλικοστρωθεί και θα ασφαλτοστρωθεί. Επίσης, θα κατασκευαστεί 
περίφραξη με διάζωμα από οπλισμένο σκυρόδεμα, θα τοποθετηθούν φωτιστικά 
περιμετρικά του οικοπέδου, μπάρες στην είσοδο/έξοδο, διαγράμμιση του χώρου. 
Επίσης, προβλέπεται κατασκευή οικίσκου γραφείου κίνησης, η σήμανση του σταθ-
μού, όποιο άλλο μέσο απαιτείται για την ενημέρωση και καθοδήγηση των χρη-
στών. Τέλος, υδραυλικές εγκαταστάσεις, εγκαταστάσεις WC κ.α.
Για «σημαντική λύση για τη στάθμευση» έκανε λόγο σε δήλωσή του, ο Δήμαρ-

χος Κατερίνης, Κώστας Κουκοδήμος, επισημαίνοντας ότι: «Η εξασφάλιση 
ικανού αριθμού θέσεων στάθμευσης έρχεται να βελτιώσει τις κυκλοφοριακές συν-
θήκες, την καθημερινότητα των κατοίκων και επισκεπτών της Παραλιακής ζώνης», 
ενώ η Πρόεδρος Ασημίνα Πούλιου – Περδίκη τόνισε: «Το έργο αποτελεί 

ουσιαστική παρέμβαση 
για την περιοχή αν ανα-
λογισθεί κανείς ότι έως 
σήμερα η στάθμευση 
των αυτοκινήτων πραγ-
ματοποιούνταν άναρχα 
δημιουργώντας πολλά 
κυκλοφοριακά προβλή-
ματα».
Σύμφωνα με το χρονο-

διάγραμμα, οι εργασίες 
θα ξεκινήσουν τον 
προσεχή Σεπτέμβριο, 
θα ολοκληρωθούν 
έως το τέλος του 
έτους (Δεκέμβριος 
2023), ενώ το συνολικό κόστος των παρεμβάσεων διαμορφώνεται σε 
79.360,00 με Φ.Π.Α.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Υπαίθριο χώρο στάθμευσης 90 θέσεων στην Παραλία 
διαμορφώνουν τα Δημοτικά Πάρκινγκ

Με στόχο ένα πιο σύγχρονο και φιλικό για κατοίκους 
και επισκέπτες οδικό δίκτυο, η μεγαλύτερη εργολαβία 
ασφαλτοστρώσεων που έγινε ποτέ στην πόλη και 
στις Κοινότητες του Δήμου Κατερίνης είναι σε πλήρη 
εξέλιξη. Τρεις ακόμη δρόμοι της Κατερίνης (Βεροίας, 
Κασσάνδρου και Θεσσαλονίκης) αποκτούν νέο οδό-

στρωμα και παραδίδονται άμεσα στους δημότες.
Όπως τονίζει ο Δήμαρχος Κατερίνης, Κώστας Κουκο-

δήμος: «Το πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων εξελίσσε-
ται σύμφωνα με τον προγραμματισμό μας. Περισσό-
τερα από 3 εκ. ευρώ διατίθενται για τη βελτίωση του 
οδικού δικτύου, στα σημεία όπου ολοκληρώθηκαν οι 

υποδομές (οπτικές ίνες κ.α.). Υποδομές απαραίτητες 
που έως ότου ολοκληρωθούν ταλαιπώρησαν τους 
δημότες. Παρά τα δικαιολογημένα παράπονά τους 
μείναμε σταθεροί στη φιλοσοφία μας: Πρώτα ολοκλη-
ρώνουμε τις υποδομές και μετά ασφαλτοστρώνουμε. 
Το “ράβε ξήλωνε” τελείωσε! Βελτιώνουμε άμεσα την 
κυκλοφοριακή ασφάλεια οχημάτων – πεζών και συνε-
χίζουμε».

Ασφαλτοστρώνει πόλη και Κοινότητες ο Δήμος Κατερίνης
ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΠΟΤΕ

Με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα ξεκινούν την Παρασκευή 28 Ιουλίου, τα 25α 
Ποντιακά Πολιτιστικά Δρώμενα που διοργανώνει η Ένωση Ποντίων Πιερίας.
Το πρόγραμμα των φετινών εκδηλώσεων έχει ως εξής:
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 Ιουλίου
Ώρα Έναρξης: 09:30 μ.μ – Ώρα Λήξης : 02:00 π.μ.
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Τραγούδι: Adem Ekiz, Χρήστος Καλιοντζίδης
Λύρα: Χρήστος Καλιοντζίδης, Βασίλης Μαυρομουστακίδης
Αγγείο-Γαβάλ Γιάννης Καμπάς
Αρμόνιο: Γιάννης Αμβροσιάδης
Νταούλι: Χρήστος Ασλανίδης, Γιάννης Κοκελίδης
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ: Από τα χορευτικά τμήματα της Ένωσης Πο-

ντίων Πιερίας
ΣΑΒΒΑΤΟ 29 Ιουλίου
Ώρα Έναρξης: 09:30 μ.μ – Ώρα Λήξης : 02:30 π.μ.
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Τραγούδι: Γιώργος Στεφανίδης, Γιώργος Ζαπουνίδης, Γιώργος Φιρινίδης
Λύρα: Κώστας Παπουτσίδης, Γιώργος Φιρινίδης, Γιώργος Ζαπουνίδης
Αγγείο – Γαβάλ: Γιώργος Ζαπουνίδης
Αρμόνιο: Ηλίας Ρακόπουλος
Νταούλι: Σίμος Συμεωνίδης, Φάνης Μεγαλόπουλος
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ΤΗΣ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ : Από τον Σύλλογο Μικρασιατών Πιερίας
ΚΥΡΙΑΚΗ 30 Ιουλίου
Ώρα Έναρξης: 09:30 μ.μ – Ώρα Λήξης : 02:00 π.μ.
ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Τραγούδι: Αντωνία Καραγιαννίδου, Γιάννης Αθανασιάδης
Λύρα: Γιάννης Τσανασίδης, Γιάννης Αθανασιάδης
Αρμόνιο: Ηλίας Ρακόπουλος
Νταούλι: Φάνης Μεγαλόπουλος, Σίμος Συμεωνίδης

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΟΝΤΟΥ: Από τα χορευτικά τμήματα της Ένωσης Πο-
ντίων Πιερίας
Βράβευση των αριστούχων μαθητών, Γυμνασίου και Λυκείου σχολικής περιόδου 

2022-2023, της Ένωσης Ποντίων Πιερίας.
ΔΕΥΤΕΡΑ 31 Ιουλίου
Ώρα Έναρξης: 09:30 – Τιμή εισόδου 5 €
ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
Από τη θεατρική ομάδα του «Ποντια-

κού Συλλόγου Πτολεμαΐδας»
Ποντιακή θεατρική κωμωδία
«Μώ το Νόμο σ΄»
Του Μιχάλη Καμπουρίδη
Διασκευή-Σκηνοθεσία: Αντωνία Ορ-

φανίδου.
ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
•	 Έκθεση Φωτογραφίας Πόντου 

«3000 χρόνια ελληνικής ιστορίας» της 
Ένωσης Ποντίων Πιερίας
•	 Έκθεση Τμήματος ζωγραφικής 

«Αλησμόνητες Πατρίδες» που φιλοτέ-
χνησε και δώρισε στην Ένωση Ποντίων 
Πιερίας ο εικαστικός Φώτης Μανιός
•	 Έκθεση Βιβλίου «Βιβλιοπωλείο 

Νέστωρ»
Παρουσίαση δράσεων των Συλ-

λόγων: 
•	 Σύλλογος Καρκινοπαθών Κατε-

ρίνης – Πιερίας «Αγία Αικατερίνη»
•	 Σύλλογος Προστασίας Παιδιών 

«ΒΕΝΙΑΜΙΝ»

Με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα τα 25α 
Ποντιακά Πολιτιστικά Δρώμενα της Ένωσης Ποντίων Πιερίας
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Η θανατηφόρος ασθένεια μεταχρωματικού έλκους 
στα πλατάνια του Πλατανόδασους της Νεοκαισάρειας, 
θέτει σε εγρήγορση τον Δήμο Κατερίνης.
Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου της 

Παρασκευής 21 Ιουλίου 2023 πάρθηκε απόφαση για 
απομάκρυνση προσβεβλημένων πλατάνων από την εν 
λόγω ασθένεια, έπειτα από εισήγηση του Αντιδημάρ-

χου Δημήτρη Βαϊνά. Στόχος είναι να μην επεκταθεί η 
ασθένεια αυτή και σε άλλα πλατάνια.
Η ασθένεια του μεταχρωματικού έλκους του πλατά-

νου είναι μία ασθένεια που προσβάλλει τα πλατάνια 
και προκαλείται από έναν μικροσκοπικό μύκητα, που 
ονομάζεται Ceratocystis platani. Το παθογόνο αυτό 
αναπτύσσεται μέσα στο ξύλο των δένδρων και προ-

σβάλλει τις ρίζες, τον κορμό και τα κλαδιά των δέν-
δρων. Στην Ελλάδα η ασθένεια πρωτοεμφανίστηκε το 
2006, ενώ στην Πιερία το 2019.
Ο συνηθέστερος τρόπος διασποράς του μύκητα 

είναι με εργαλεία που έχουν χρησιμοποιηθεί σε προ-
σβεβλημένα δέντρα και στη συνέχεια σε υγιή, όπως 
επίσης και με τα εκσκαπτικά μηχανήματα που χρησι-
μοποιούνται σε «άρρωστες» περιοχές. Οι μολύνσεις 
μπορούν να αποφευχθούν με καλό καθαρισμό και 
κατάλληλη απολύμανση των εργαλείων και των μηχα-
νημάτων.
Η ανθεκτικότητα των πλατάνων είναι μηδαμινή, 

ωστόσο το αισιόδοξο στοιχείο της συζήτησης ήταν 
ότι όταν γίνει έγκαιρη διάγνωση σε μικρές εστίες προ-
σβολής και σε πρώιμο στάδιο, είναι δυνατή η λήψη 
μέτρων για την εκρίζωση ή τον περιορισμό της εξά-
πλωσης του μύκητα.
Στη συνεδρίαση συμμετείχε και υπάλληλος του Δα-

σαρχείου, ο οποίος αναφέρθηκε στη διαδικασία που 
θα ακολουθήσει η υπηρεσία του για την απομάκρυν-
ση των πλατανιών που έχουν μολυνθεί.

Εκστρατεία του Δήμου Κατερίνης για να σωθεί 
το Πλατανόδασος Νεοκαισάρειας από τον… «δολοφόνο» 

μύκητα!

Τον κ. Παύλο Μεταλλίδη καλωσόρισε στον συνδυ-
ασμό του «Ανανέωση & Δημιουργία» ο υποψήφιος 

Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσι-
άρης.
Ο Παύλος Μεταλλίδης γεννήθηκε και μεγάλωσε στην 

Μεθώνη Πιερίας. Ο πατέρας του είναι ο κ. Νικόλαος 
Μεταλλίδης και μητέρα του η κ. Ιφιγένεια Δούλια 
με καταγωγή από τον Κολινδρό. Είναι παντρεμένος 
με την κ. Έφη Χρυσάφη με καταγωγή από τον Κό-
λιανδρο και έχουν δύο παιδιά. Διατηρεί οικογενειακή 
επιχείρηση στη Μεθώνη Πιερίας, το Agiannis Hotel 
Camping. Διετέλεσε Αντιδήμαρχος στον νεοσύστατο 
Δήμο Πύδνας - Κολινδρού με Δήμαρχο τον αείμνηστο 
Πολύζο Ευάγγελο. Έχει τελειώσει ΑΤΕΙ Λογιστικής.
«Η αγάπη για το τόπο του και τους συνδημότες μας 

τον ώθησε να δεχτεί την πρόταση μου να συμμετέχει 
στον συνδυασμό μας για να προσφέρει τα μέγιστα για 
τον Δήμος Πύδνας Κολινδρού. Παύλε σε ευχαριστού-
με και σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. 
Κομπατσιάρης. 

Ο πρώην Αντιδήμαρχος Πύδνας 
- Κολινδρού Παύλος Μεταλλίδης 

υποψήφιος με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Συνεδρίαση… «μαρτύριο» ήταν για το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Κατερίνης αυτή της Παρασκευ-
ής 21 Ιουλίου 2023. 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι μέσα σε συνθήκες καύσω-

να, καθώς δεν υπήρχε επαρκής κλιματισμός, κλήθη-
καν να αποφασίσουν για μια σειρά από θέματα που 
ήταν στην ημερήσια διάταξη.
Την πρώτη ώρα του συμβουλίου κυριάρχησαν το-

ποθετήσεις γύρω από το τεράστιο θέμα με τα αδέ-

σποτα, χωρίς ωστόσο να παρθούν κάποιες συγκεκρι-
μένες αποφάσεις για την επίλυση του συγκεκριμένου 
ζητήματος. Επίσης υπήρξαν αναφορές και στα έργα 
ασφαλτόστρωσης που γίνονται αυτές τις ημέρες στην 
πόλη.
Επίσης, στο συμβούλιο παραβρέθηκε και ομάδα 

πολιτών που επιθυμούν την ίδρυση Μουσείου στην 
πόλη της Κατερίνης. Κατατέθηκαν διάφορες προτά-
σεις επί του θέματος.
Η συνεδρίαση διήρκεσε περίπου μιάμιση ώρα. 

Υπό συνθήκες καύσωνα η συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος με την παράταξη 
«ΣΥΝθεση» του Δημάρχου Δίου – Ολύμπου κ. Βαγγέ-
λη Γερολιόλιου, θα είναι ο κ. Βασίλης Βροχαρίδης. 
Όπως ανέφερε σχετικά ο Δήμαρχος κ. Γερολιόλιος, 

παρουσιάζοντας τη συγκεκριμένη υποψηφιότητα, 
«με τον Βασίλη Βροχαρίδη από τον Πλαταμώνα συ-
μπορευτήκαμε στις δημοτικές εκλογές του 2019 και 
έκτοτε αποτελεί έναν από τους βασικούς συνεργάτες 
στον Δήμο.
Τιμάται από το εκλογικό σώμα για πολλά χρόνια και 

υπηρέτησε σε πολλές θέσεις ευθύνης. Κατά τη διάρ-
κεια της τελευταίας θητείας διετέλεσε Αντιδήμαρχος 
Ανατολικού Ολύμπου, Αθλητισμού, Τουρισμού και 
Πολιτικής Προστασίας του Δήμου μας, καθώς και 
Αναπληρωτής Δημάρχου.
Άτομο φιλότιμο και φύσει αισιόδοξο, ο Βασίλης Βρο-

χαρίδης φέρει μαζί του τις γνώσεις και την πείρα του 
από την πορεία του στην αυτοδιοίκηση, καθώς υπη-
ρετεί τον Δήμο για πολλά χρόνια. Διετέλεσε επίσης 
κοινοτικός σύμβουλος στην τελευταία αυτοδιοικητική 
περίοδο της Κοινότητας Πλαταμώνα (1994-1998).
Παράλληλα ο Βασίλης Βροχαρίδης δραστηριοποιείται 

στον χώρο του εμπορίου με έδρα τον Πλαταμώνα και 
είναι πατέρας μιας κόρης.
Με τον Βασίλη συνεχίζουμε την κοινή μας πορεία 

στη ΣΥΝθεση, καθώς θα είναι υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος στις ερχόμενες δημοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου.
Του εύχομαι από καρδιάς δύναμη και επιτυχία».

Ο Βασίλης Βροχαρίδης 
από τον Πλαταμώνα 

υποψήφιος Δημοτικός 
Σύμβουλος 

Δίου-Ολύμπου 
στο πλευρό του 

Βαγγέλη Γερολιόλιου
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

Ο ΓΕΩΠΟΝΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΕΞΑΡΧΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ 
ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ ΝΑ ΑΦΗΝΟΥΝ ΧΟΡΤΑ ΣΤΑ ΚΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

Σε μια νέα αποστολή, αυτή τη φορά στην γείτονα Ημαθία βρέθηκε ο 
γνωστός συντοπίτης μας Βασίλης Έξαρχος, Γεωπόνος-Msc-Υποψήφιος 
Διδάκτωρ Εδαφολογίας, που παράγει και διαθέτει τα καινοτόμα προϊόντα της 
Τύρφης Ακτινιδίων και Τύρφης Φυτείας, αντίστοιχα στην περιοχή μας.
Ειδικότερα βρέθηκε σε κτήμα ακτινιδιάς στην Ημαθία, που εμφάνισε τοξικό-

τητα από υπερβολική δόση ζιζανιοκτόνου. Σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο γί-
νεται αλόγιστη χρήση ζιζανιοκτόνων διαρκώς. Η διαχείριση του κ. Έξαρχου 
προτείνει να αφήνουμε χόρτα στα κτήματα ακτινιδίων των παραγωγών. 

Ως γνωστόν τα χόρτα με το ριζικό τους σύστημα βελτιώνουν τη δομή του 
εδάφους, αυξάνουν την οργανική ουσία όταν κουρεύονται και την περίοδο 
αυτή μέσα στα κτήματα ρίχνουν ελαφρώς τη θερμοκρασία και αυξάνουν 
τη σχετική υγρασία (είναι θερμοϊσορροπιστικός παράγοντας).
Άλλωστε ας μη ξεχνάμε ότι οι Νεοζηλανδοί σπέρνουν γι’ αυτόν τον λόγο 

τριφύλλι ανάμεσα στις σειρές, κάτι για το οποίο πειραματίζεται και ο κ. 
Έξαρχος και εκτιμάται ότι σύντομα θα υπάρχουν νεότερα για το θέμα…

ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΕΙ Η ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ;

Θα πρέπει να γίνει κατανοητό από όλους μας ότι οι αγροτικές επιδοτήσεις φέ-
τος (2023) θα είναι μειωμένες, στα 829,5 εκατ. ευρώ η βασική ενίσχυση, 

για υπολογίσιμη μερίδα των αγροτών όλης της χώρας, λόγω της σύγκλισης 
των ιστορικών δικαιωμάτων και της εφαρμογής της λεγόμενης, αναδι-
ανεμητικής ενίσχυσης (από τις μεγαλύτερες στις μικρότερες εκμεταλλεύσεις) 
174 εκατ. ευρώ, ετησίως. 
Και βέβαια η μεγάλη αγωνία όλων μας, και φυσικά των κυβερνόντων, είναι 

το πώς θα γίνει-αν μπορέσει να γίνει,- εγκαίρως η πληρωμή τους στα μέσα 
Οκτωβρίου, δεδομένης της μεγάλης καθυστέρησης που υπήρξε στην 
έναρξη υποβολής των δηλώσεων ΟΣΔΕ των αγροτών μας, που την απο-
κλειστική ευθύνη βέβαια έχει ο ΟΠΕΚΕΠΕ.
Θεωρώ δύσκολο έως και απίθανο να τηρηθούν οι ημερομηνίες των προ-

ηγούμενων χρόνων και άρα θα πρέπει να είναι έτοιμοι οι δικαιούχοι αγρότες 
για παν ενδεχόμενο, χωρίς να θέλω να γίνω περισσότερο μάντης κακών…

ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΗΜΕΙΟ
Επιτυχημένη και στη σωστή κατεύθυνση η κίνηση του Μελισσοκομικού 

Συλλόγου Πιερίας «ο Άγιος Φιλάρετος» το BEEKEEPER’S στην Παραλία 

Κατερίνης το 4ήμερο 20-23 Ιουλίου 
2023, συνέχεια και άλλων επιτυχημένων 
πρωτοβουλιών που προηγήθηκαν τα 
τελευταία χρόνια από κοινού με τον 
Δήμο Κατερίνης και αφορά την προβο-
λή αλλά και διάθεση των μοναδικών 
ποιοτικών προϊόντων μελιού και μέ-
λισσας που παράγονται στην περιοχή μας.
Άλλωστε η Πιερία τα τελευταία χρόνια 

έχει αναπτύξει πέραν του δέοντος 
την τέχνη της μελισσοκομίας και δεν 
έχει να ζηλέψει σε τίποτα τα προϊόντα που 
παράγουν γνωστές και πολύ πιο παλιές 
μελισσοκομικές περιοχές ανά την επικρά-
τεια.
Οι εκδηλώσεις προβολής του 

Μελισσοκομικού Συλλόγου Πιερίας 
τα τελευταία χρόνια έχουν ενταθεί και 
κορυφωθεί αποδεικνύοντας και την 
εξωστρέφεια των ανθρώπων που 
ασχολούνται με τη μελισσοκομία και 
τη μελισσοπαραγωγή στην περιοχή μας. 
Συστήνω ανεπιφύλακτα στον κόσμο της Πιερίας να βρεθούν κοντά στους παρα-

γωγούς μελισσοκόμους μας, να γνωρίσουν και να γευτούν τα εξαιρετικής 
ποιότητας προϊόντα που αυτοί παράγουν…

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΖΗΤΑΕΙ ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ 

ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ (ΕΝΙΣΧΥΣΗ DEMINIMIS)
Με επιστολή που απέστει-

λε στους εμπλεκόμενους 
θεσμικούς φορείς αλλά και 
στο Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης, ο Πρόεδρος του 
Αγροτικού Συλλόγου Κατερίνης 
Γιώργος Χαρισσόπουλος ανα-
φορικά με τις τιμές των δημη-
τριακών, αναφέρει «ο Αγροτικός 
Σύλλογος Δημητριακών και λοι-
πών προϊόντων Κατερίνης ζητά 
τη στήριξη της κυβέρνησης 
όσον αφορά τη μη στήριξη της σιτοκαλλιέργειας και των λοιπών δημητριακών, 
καθώς ενώ για μια σειρά αγροτικά προϊόντα έχει δώσει ενισχύσεις ήσσονος ση-
μασίας (τις γνωστές ως deminimis), διαπιστώνουμε ότι ειδικότερα για τα σιτη-
ρά δεν έχει επιδείξει αυτόν τον ζήλο και το ενδιαφέρον της.
Οι καλλιεργητές σιτηρών και εν γένει δημητριακών προϊόντων και στην Πιερία 

μας συνεισφέρουν τα μέγιστα, στον τομέα της διατροφικής επάρκειας με τα 
τελικά παραγόμενα προϊόντα τους και αντιμετωπίζουν ειδικότερα το τελευταίο 
χρονικό διάστημα σειρά αντιξοοτήτων, όπως χαμηλές τιμές στα προϊόντα 
τους, ενώ τα ενεργειακά κόστη καθώς και τα κόστη της καλλιέργειάς τους έχουν 
εκτοξευτεί στα ουράνια, καθώς σπόροι, λιπάσματα και λοιπά γεωργοεφόδια 
αποτελούν ανασταλτικό παράγοντα για τη συνέχιση ύπαρξης των κλάδου των 
αγροτών-παραγωγών, ενώ σημειωτέον φέτος έχουν να αντιμετωπίσουν και 
το φαινόμενο της ακαρπίας συν τοις άλλοις, καθώς και τα καιρικά φαινόμενα 
που υποβάθμισαν τις παραγωγές μας, κατά 70% τις καλλιέργειες του 
Νομού Πιερίας.
Θα παρακαλούσαμε πολύ, ως Διοίκηση του Αγροτικού Συλλόγου Κατερίνης να 

προωθήσετε την άμεση και ικανοποιητική υλοποίηση του πάγιου και επιτακτικού 
αιτήματός μας για την κατ’ εξαίρεση οικονομική στήριξη του κλάδου μας, 
καθώς η βιωσιμότητά μας καθίσταται επισφαλής και αδυνατούμε ως παραγω-
γοί να επιβιώσουμε με τις οικογένειές μας» καταλήγει.

ΝΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 
ΣΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΚΗ ΑΓΟΡΑ

Ένα πολύ θετικό και αναπάντεχο γεγονός μας έρχεται από την μακρινή 
Ινδία: στην 2η θέση των εισαγωγών Ελληνικών ακτινιδίων στην Ινδική 
αγορά βρίσκεται το προϊόν αυτό, που διαρκώς και κατακτάει τις παγκόσμιες 
αγορές για την ποιότητά του. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία λοιπόν, από τις 
αρχές του Σεπτεμβρίου του 2022 μέχρι και τον Ιούνιο του 2023 οι Ελληνικές 
εξαγωγές ακτινιδίων στην Ινδία έφτασαν τους 20.133 τόνους, ένα-
ντι μόλις 1.630 τόνων της αντίστοιχης προηγούμενης εμπορικής περιόδου. 
Αναμφισβήτητα αυτό το πολύ αισιόδοξο και θετικό γεγονός, πρέπει να έχει και 
συνέχεια στο μέλλον, καθώς 
η Ινδική αγορά είναι πληθυσμι-
ακά τεράστια και οι προοπτικές 
θέλω να πιστεύω για διεύρυνσή 
τους ακόμη μεγαλύτερη. Σίγουρα 
υπάρχουν και σε άλλες χώρες 
δυνατότητες να φτάσουν τα 
υπέροχα Ελληνικά ακτινίδια 
που ποιοτικά υπερέχουν έναντι 
των άλλων χωρών και δεν αποτε-
λεί αυτό μία απλή επισήμανση 
για να ευλογήσουμε απλά και μό-
νον τα του οίκου μας…
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Προσφορά
Εργασίας

Μια από τις μεγαλύτερες 
εταιρίες ταχυμεταφορών 
(courier) στην Ελλάδα 
έρχεται στην Κατερίνη 
και αναζητεί συνεργάτη 
που θα αναλάβει την 
αντιπροσώπευση της 
στο νομό Πιερίας. 
Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να 
καλείτε καθημερινά στο 
τηλ. 6956-600680

H INGROUP ζητά Make 
up artist για λογαριασμό 
μεγάλης εταιρείας 
καλλυντικών. Ο/η 
συνεργάτης θα προωθεί 
μάρκες μακιγιάζ σε 
μεγάλο κατάστημα 
καλλυντικών της 
Κατερίνης. Απαραίτητα 
σπουδές make up & 
προϋπηρεσία στο 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

χώρο πώλησης 
καλλυντικών. Part 
time απασχόληση, μισθός 
ικανοποιητικός, 
bonus πωλήσεων, 
σταθερή συνεργασία. 
Στοιχεία επικοινωνίας: 
email cv@ingroup.gr, 
τηλ: 2108210555

Ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ κατηγορίας 
από εταιρεία τροφίμων.
Για περισσότερες 
πληροφορίες 
επικοινωνήστε μαζί 
μας στο email: info@
kreatver.gr ή τηλεφωνικά 
στο 2331041597

Ζητείται ένας πωλητής 
– πωλήτρια απο 18 – 30 
ετών, για κατάστημα στην 
Κατερίνη.
Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6955166923

Ζητείται άνδρας για 
εργασία στο ηλεκτρονικό 
κατάστημα e-shop www.
athonian.gr
ΣΤΟ ΛΙΤΟΧΩΡΟ για 
το τμήμα πωλήσεων. 
Απαραίτητες 
προϋποθέσεις:
• Άριστη γνώση και 
χρήση ηλεκτρονικών 
υπολογιστών (ενδεικτικά 
προγράμματα: Office, 
Photoshop, Corel, Adobe, 
πλατφόρμα mailchimp, 
social media facebook, 
instagram, twitter, 
Google+ κλπ).
• Άριστη γνώση 
τουλάχιστον μίας ξένης 
γλώσσας (κατά προτίμηση 
Αγγλικών ή Ρωσικών ή 
Ρουμανικών).
• Απολυτήριο Λυκείου.
• Ο υποψήφιος να 
μην έχει στρατιωτικές 
υποχρεώσεις.
Θετικά θα προσμετρήσει 
προηγούμενη αντίστοιχη 
εργασιακή εμπειρία, 
κάρτα ανεργίας.
Θα εκτιμηθεί το φιλότιμο, 
η όρεξη για δουλειά και 
κυρίως η ευγένεια.
Προσφέρουμε:
Άριστο εργασιακό 
περιβάλλον.
Άριστες εργασιακές 

συνθήκες.
Οκτάωρη και πενθήμερη 
εργασία.
Πλήρης ασφάλιση.
Ικανοποιητική αμοιβή.
Οι ενδιαφερόμενοι να 
στείλουν βιογραφικά στο 
info@athonian.gr έως 
10/8/2023. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 
2352021001, Δευτέρα 
έως Παρασκευή 9:00-
16:00

Ζητείται υπάλληλος 
ζαχαροπλαστείου στην 
Κατερίνη, μέχρι 29 ετών 
μέσω προγράμματος
ΟΑΕΔ.Περισσότερες πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο: 
6975511342

Ξενοδοχείο στην Παραλία 
Κορινού ζητάει ναυαγο-
σώστη πισίνας. Προσφέ-
ρεται μισθός
1.200 ευρώ και ασφάλιση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6976717000

Λογιστικό γραφείο ζητεί 
να προσλάβει άμεσα Βοη-
θό Λογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΑ:
- Πτυχίο Οικονομικής 
Σχολής (Τ.Ε.Ι. ή Πανεπι-
στημίου).
- Στοιχειώδεις Γνώσεις 
Λογιστικής.
- Πολύ καλή Γνώση Η/Υ 
(Ms Office).
- Καλή γνώση Αγγλικών.
Τυχόν εμπειρία - προϋπη-
ρεσία θα ληφθεί υπόψιν.
Αποστολή Βιογρα-
φικών στο mail: 
economicatarget@gmail.
com

Ζητείται γυναίκα για 
φύλαξη ηλικιωμένου, για 
ολόκληρο το 24ωρο ή 
μόνο για βράδυ, δίχως
οικογενειακές υποχρεώ-
σεις. Τηλ: 6971635407

Ζητούνται κοπέλες-κυρίες 
για παροχή καθαριότητας 
και άτομο για παρασκεύ-
η-παροχή,
σερβίρισμα πρωινού για 

ξενοδοχείο στην πα-
ραλία Κατερίνης. Τηλ 
6973791002

Απο γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης, ζητούνται άτομα για 
σέρβις και για την
κουζίνα. Τηλέφωνο επι-
κοινωνίας: 6947009722

Ζητείται σερβιτόρος/
σερβιτόρα για όλο τον 
χρόνο, απο ταβέρνα στον 

Π. Παντελεήμονα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973175404

Ζητούνται σερβιτόροι- 
σερβιτόρες από μαγαζί 
στην Ολυμπιακή Ακτή,για 
τις ξαπλώστρες και
ένας τυλιχτής γύρου – 
κοψίματος. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6983385837, 
6942459972. Ώρες
επικοινωνίας από τις 
18:00 το απόγευμα!

Από το HOTEL BEACH 
BAR EUTOPIA στην 
Παραλία Κατερίνης 
ζητούνται:Βοηθός ψήστη 
για
γύρο, ένα άτομο για 
παραγωγή καφέ και 
coctails, σερβιτόρος για 
την άμμο. Απαραίτητη η
Αγγλική γλώσσα, η 
εμπειρία και η γνώση του 
αντικειμένου.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:
6955449887, 
Πληροφορίες: κος Ηλίας

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ Μονοκατοικία Πωλείται για 
επαγγελματική στέγη στον κεντρικό δρόμο 
Κατερίνης – Παραλίας (έναντι Al Forno). 
Εμβαδόν 140τ.μ, με 50τ.μ βοηθητικούς 
χώρους και οικόπεδο 400 τμ. Τιμή 185.000 
ευρώ. Πληροφορίες 6940543222.
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Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο 
«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται 
αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού 
προσωπικούγια τη θερινή περίοδο 
2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές 
Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ

Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να 
στείλετε τα δικαιολογητικάστο email: 
hr@aqf.grή να τα προσκομίσετε στο 
εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑ-
ΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ :  

1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατή-
ριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Για αλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  

Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου 

Ασφαλισμένου)   - από επίσημο 
έγγραφο

4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας 

(Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 
Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)

7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας– 1η 

σελίδα (1ος Δικαιούχος)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους: 
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή 
μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση 
Αναγγελίας

Η μεταφορά θα γίνεται με λεωφορεία 
της εταιρείας

Για περισσότερες πληροφορίες για την 
μεταφορά σας (την καλοκαιρινή σεζόν) 
είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση 
παρακαλώ επικοινωνήστε στο 
Τηλ.:2331022774 & 2331026974.

Υποβολή ΟΣΔΕ: Δυναμικά για την έγκαιρη πληρωμή των παραγωγών η 
«Όλυμπος – Πιέρια»
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, σταθερά, η Κοινοπραξία Αγροτικών Συνε-

ταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια είναι έτοιμη να υποδεχθεί τους παραγωγούς του 
Νομού και να διεκδικήσει τα συμφέροντα των αγροτών. Στόχος της είναι σωστή 
υποβολή της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης – ΟΣΔΕ 2023 και σκοπός η καταβολή 
των επιδοτήσεων στο άμεσο μέλλον.
Μετά από την απαραίτητη εκπαίδευση και υπευθυνότητα των υπαλλήλων της 

Κοινοπραξίας Αγροτικών Συνεταιρισμών, η εταιρεία με γνώμονα το όφελος και την 
διευκόλυνση του αγρότη ξεκίνησε δυναμικά για τη εμπρόθεσμη υποβολή ΟΣΔΕ με 
αποτέλεσμα την έγκαιρη πληρωμή.
Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία μας, 

που είναι τα εξής:
Κεντρικό 2351078658
Καρίτσα 2351053577
Κολινδρός 2353031600
email:keakaterinis@gmail.com
Για την Κ/Ξ Αγροτικών Συνεταιρισμών “Όλυμπος-Πιέρια”
Ο Πρόεδρος της Κοινοπραξίας
Διονύσιος Φόλιος

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Eνοικιάζεται γκαρσονιέρα 
45 τ.μ., στον 1 ο όροφο 
στην πλατεία δημαρχείου, 
με κλιματιστικό,
κουζίνα, πλυντήριο, 
θερμοπομπός και ατομική 
θέρμανση.
Πληροφορίες στο τηλέφω-

νο: 6974220740

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση – 
μπουγάτσα στο κέντρο 
της Κατερίνης με τον 
εξοπλισμό της και
σταθερή πελατεία, λόγω 
συνταξιοδότησης. Για πλη-
ροφορίες τηλεφωνήστε 
στο 6985984602

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Πωλείται κλιματιστικό 
FUJITSU Inverter 18 btu, 
σχεδόν καινούριο.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυ-
γεία χωρητικότητας 500 

τόνων, για συντήρηση 
φρούτων λαχανικών
και τροφίμων. Τηλέφωνο: 

2351051333

Δυνάμει της με αριθ. 41/2023 Διάταξης του Ειρηνοδικείου Κατερίνης, εγκρίθηκε 
το από 23-01-2023 Καταστατικό του Σωματείου με την επωνυμία “ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ” με έδρα το Λιτόχωρο Πιερίας και με 
σκοπό τον αναφερόμενο στο 2ο άρθρο του αποτελούμενου από 46 άρθρα 
Καταστατικού του.

Κατερίνη 18-07-2023
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΜΑΝΙΚΑΣ

ΑΔΑ: Ρ6ΩΘΩΕΤ-Ρ6Ο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
Αριθ. Πρωτ.: Οικ.  25032/20-07-2023                              

                             
ΕΡΓΟ:

«Διαμόρφωση Κ.Χ στο Ο.Τ 365α της 
Πολεοδομικής Ενότητας Εθνικού Σταδίου 
του Δήμου Κατερίνης»

ΧΡΗΜ/ΣΗ:
                                                    
                                       

Π.Ε Πιερίας όπου είναι εγγεγραμμένο 
στο Πρόγραμμα Επενδυτικών Δαπανών  της 
Π.Κ.Μ. /Π.Ε. Πιερίας με ΚΩΔ.ΕΡΓΟΥ  
3152ΠΙΕ003ΚΑΠ22
ΚΑΕ:  30.6737.004

02.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο  Δήμος Κατερίνης

Διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: 
«Διαμόρφωση Κ.Χ στο Ο.Τ 365α της Πολεοδομικής Ενότητας Εθνικού Σταδίου του Δήμου Κατερίνης» 
εκτιμώμενης αξίας  193.548,39 ευρώ πλέον ΦΠΑ  24%  (Α.Μ. 03/2023).
Το έργο εμπίπτει στις κατηγορίες ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ.
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
eprocurement.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ στον διαγωνισμό που έλαβε συστημικό αριθμό 202090  μέχρι την παρακάτω 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής και οι προσφορές θα αποσφραγιστούν και θα αξιολογηθούν σε όλα 
τα στάδια από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού. 
Ημερομηνία ανάρτησης των εγγράφων της σύμβασης & έναρξης υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 
26/07/2023 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 15:00 μ.μ.
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι: 11-08-2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 
μ.μ. 
Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες: Α. Κατσάρας , Α. Καραγιαννίδης, Μ.Χρονάκη (τηλέφωνο: 2351350456, 525, 
491 και e-mail:  katsaras@katerini.gr , karagiannidis@katerini.gr , xronaki@katerini.gr   ).
Η διαδικασία θα γίνει με ανοιχτό διαγωνισμό του ά.27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού, 
με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη 
τιμή) και η οικονομική προσφορά θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ά.95 παρ.2.α του 
Ν.4412/2016. Τα έγγραφα της σύμβασης διατίθενται ελεύθερα και δωρεάν στον δικτυακό τόπο του διαγωνισμού 
202090 www.eprocurement.gov.gr και στην ιστοσελίδα του δήμου www.katerini.gr. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στις κατηγορίες:
•	  τάξης A2 και άνω ή Κ/Ξ αναβάθμισης Α1 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και 
•	 τάξης A1 και άνω ΕΡΓΩΝ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 
και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής τριών  χιλιάδων οκτακοσίων 
εβδομήντα ευρώ και ενενήντα επτά λεπτών (3.870,97 €)
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δεκατρείς (13) μήνες.
                          Προέλευση Πιστώσεων: Το έργο χρηματοδοτείται από την Π.Ε Πιερίας όπου είναι εγγεγραμμένο 
στο Πρόγραμμα Επενδυτικών Δαπανών  της Π.Κ.Μ. /Π.Ε. Πιερίας με ΚΩΔ.ΕΡΓΟΥ  3152ΠΙΕ003ΚΑΠ22 και 
προϋπολογισμό 240.000,00 € και είναι εγγεγραμμένο στον προϋπολογισμό του Δήμου Κατερίνης με κωδικό 
Κ.Α.:02.30.6737.004.

Κατερίνη 20-07-2023
Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος 
Δημήτριος Μορφακίδης

Η μνήμη της Αγίας Ισαποστόλου και Μυροφόρου Μαρίας Μαγδαληνής εορτά-
στηκε στον Πλαταμώνα Πιερίας. Συγκεκριμένα, στον Ιερό Ναό Αγίων Νικολάου, 
Ραφαήλ και Ειρήνης υπάρχει ισόγειος Ναός της εορταζομένης Αγίας.
Την Παρασκευή 21 Ιουλίου τελέστηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός, η Λιτανεία 

και η Αρτοκλασία, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου. Τον θ. λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Σεβαστια-
νός Αράπης, Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως.
Την κυριώνυμη ημέρα, Σάββατο 22 Ιουλίου, τελέστηκαν ο Όρθρος και η Θ. 

Λειτουργία, προεξάρχοντος του Αρχιμ. Γερβασίου Κούτσουρα. Το απόγευμα 
της ίδιας ημέρας τελέστηκαν ο Εόρτιος Εσπερινός και το Μυστήριο του Ιερού 
Ευχελαίου.
Πολλοί πιστοί από την Πιερία και τη Θεσσαλία, κυρίως από τη Λάρισα, συμμε-

τείχαν στις ιερές ακολουθίες.

Εορτάστηκε 
στον Πλαταμώνα Πιερίας η μνήμη 

της Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά
Η αντιμετώπιση της ακρίβειας, αλλά και οι επενδύ-

σεις και η στήριξη της βιομηχανίας, με στόχο την αύ-
ξηση των θέσεων εργασίας, βρέθηκαν, μεταξύ άλλων, 
στο επίκεντρο της συνάντησης που είχε ο Πρωθυ-
πουργός κ. Κυριάκος Μητσοτάκης με την ηγεσία του 
Υπουργείου Ανάπτυξης, τον Υπουργό κ. Κώστα Σκρέ-
κα, την Υφυπουργό κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου 
και τον Υφυπουργό κ. Μάξιμο Σενετάκη, το Σάββατο 
22 Ιουλίου.
«Θέλω να σταθώ ιδιαίτερα στην αντιμετώπιση της 

ακρίβειας, ειδικά της ακρίβειας στα τρόφιμα, η οποία 
φαίνεται να είναι εξαιρετικά επίμονη», υπογράμμισε 
ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ο οποίος 
έστειλε ξεκάθαρο μήνυμα για προστασία του κατα-
ναλωτή, από πρακτικές «οι οποίες δεν μπορούν να 

γίνουν ανεκτές και δεν θα γίνουν ανεκτές».
«Οι πρωτοβουλίες του Υπουργείου Ανάπτυξης έχουν 

ξεχωριστή σημασία για τον συνολικό κυβερνητικό 
σχεδιασμό, καθώς η ανάπτυξη αποτελεί προϋπόθεση 
συλλογικής ευημερίας και κοινωνικής συνοχής», επι-
σήμανε, εξάλλου, ο Πρωθυπουργός.
«Θέλουμε να στηρίξουμε την ελληνική μεταποίηση, 

να στηρίξουμε την ελληνική βιομηχανία, η οποία έχει 
κάνει σημαντικά βήματα προόδου τα τελευταία χρό-
νια», υπογράμμισε, επίσης.
Ιδιαίτερη αναφορά στην προώθηση και στήριξης της 

ελληνικής μεταποίησης και της βιομηχανίας έκανε και 
ο Υπουργός Ανάπτυξης Κώστας Σκρέκας, περιγράφο-
ντας τις προτεραιότητες του Υπουργείου Ανάπτυξης.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπα-

δημητρίου δήλωσε: «Υλοποιούμε την κρίσιμη Εθνική 
Στρατηγική για την επέκταση και ισχυροποίηση της 
βιομηχανικής βάσης της χώρας. Στόχος μας είναι η 
“Ανάπτυξη για όλους”, με αύξηση εξαγωγών, αύξηση 
του ΑΕΠ, αύξηση των θέσεων εργασίας και καλύτε-
ρους μισθούς».
Η Υφυπουργός απαρίθμησε τους 4 άξονες της κρίσι-

μης Εθνικής Στρατηγικής:
1.  «Υλοποιούμε επενδύσεις και προγράμματα, προ-

κειμένου να αυξηθεί από 10,7% που είναι σήμερα 
στο 15%, η συμμετοχή της βιομηχανίας έως το 
2030».

2. «Σχεδιάζουμε δράσεις και ενέργειες ώστε να αυ-
ξηθούν οι εξαγωγές βιομηχανικών προϊόντων ως 

ποσοστό του ΑΕΠ σε 20%, από 9,2% σήμερα, 
έως το 2030».

3. «Στοχεύουμε στην αύξηση των θέσεων εργασίας 
στη βιομηχανία στο 14% στο σύνολο των εργα-
ζομένων, από 8,2% που είναι σήμερα».

4. «Σκοπεύουμε στη διάκριση της Ελληνικής βιο-
μηχανίας στη νέα ψηφιακή εποχή του Industry0 
μέσα από την Ευρωπαϊκή στρατηγική, το θετι-
κό momentum και τις σύγχρονες ανάγκες για 
resharing και nearshoring».

Στη σύσκεψη συμμετείχε σύσσωμη η πολιτική ηγε-
σία του Υπουργείου Ανάπτυξης, με τη συμμετοχή των 
Υφυπουργών αλλά και των Γενικών Γραμματέων, ενώ 
τον Πρωθυπουργό συνόδευαν ο Υπουργός Επικρατεί-
ας Άκης Σκέρτσος, ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυ-
πουργώ Θανάσης Κοντογεώργης και ο Κυβερνητικός 
Εκπρόσωπος Παύλος Μαρινάκης.

ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΤΗΚΕ Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ

Στο Υπουργείο Ανάπτυξης ο Πρωθυπουργός

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας αναγνωρίζει και 
στηρίζει την μυδοκαλλιέργεια ως έναν πολύ δυναμι-
κά εξελισσόμενο εξαγωγικό παραγωγικό κλάδο της 
οικονομίας στην Πιερία. Η βόρεια δε Πιερία αποτελεί 

το επίκεντρο της παραγωγής ενός ιδιαίτερου αλιευτι-
κού προϊόντος συγκεντρώνοντας ποιοτικά οργανολη-
πτικά χαρακτηριστικά που το έχουν καθιερώσει στην 
εγχώρια αλλά και στη διεθνή αγορά.

Στηρίζοντας τους περίπου 200 επαγγελματίες που 
δραστηριοποιούνται στην περιοχή, η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας, Σοφία Μαυρίδου, υπέγραψε τριετή 
σύμβαση (συνολικού κόστους 99.935,00 €) παροχής 
υπηρεσίας με τίτλο «Ανίχνευση τοξικού φυτοπλα-
γκτού στο Νομό Πιερίας 2023 – 2025» με το Αριστο-
τέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και την Επιτροπή 
Ερευνών του ΑΠΘ.
Η σύμβαση αφορά την εξέταση δειγμάτων νερού, 

που προέρχονται από τις καθορισμένες ζώνες παρα-
γωγής μυδιών και αλιείας οστρακοειδών, με σκοπό 
την ανίχνευση δυνητικά τοξικών μικροφυκών και τις 
μετρήσεις της αφθονίας αυτών. Οι εξετάσεις δειγμά-
των νερού γίνονται από εξειδικευμένο εργαστήριο 
του Α.Π.Θ. και υλοποιούνται σε εβδομαδιαία τουλά-
χιστον συχνότητα ενώ αυξάνονται σε δις εβδομαδι-
αία όταν τα επίπεδα αφθονίας των δυνητικώς τοξι-
κών μικροφυκών ξεπερνούν τα όρια επαγρύπνησης.
«Σκοπός της σύμβασης είναι η προστασία της 

δημόσιας υγείας από βιοτοξίνες, σύμφωνα με το 
κοινοτικό και εθνικό θεσμικό πλαίσιο, ώστε να μπο-
ρεί να γίνει με ασφάλεια η διακίνηση και εμπορία 
των καλλιεργούμενων μυδιών και των αλιευμένων 
οστράκων της Πιερίας στις αγορές του εσωτερικού 
και του εξωτερικού», τονίζει η Αντιπεριφερειάρχης 
Σοφία Μαυρίδου.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Υπογραφή σύμβασης ανάθεσης έργου για την ανίχνευση τοξικού 
φυτοπλαγκτού στον Νομό Πιερίας για την τριετία 2023 – 2025
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ: «ΣΕ ΠΡΩΤΑΡΧΙΚΟ ΑΞΟΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Η ΑΣΦΑΛΗΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗ 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ» 
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση24 Τυπο - Λάτρης
Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Εναέρια επιχείρηση για τη διάσωση ενός 35χρονου ορειβάτη, στήθηκε το πρωί 
της Τρίτης 18 Ιουλίου στον Όλυμπο. Συγκεκριμένα, ο ορειβάτης από τη Θεσσαλο-
νίκη που επιχειρούσε ανάβαση στον Όλυμπο, έπεσε από ύψος στο «Οροπέδιο» με 
αποτέλεσμα να τραυματιστεί και να ζητήσει 
τηλεφωνικώς βοήθεια.
Αμέσως στήθηκε επιχείρηση για τη διάσω-

σή του. Λόγω της αδυναμίας προσέγγισης 
πεζοπόρων τμημάτων, κινητοποιήθηκε 
ελικόπτερο της Πολεμικής Αεροπορίας και 
μετέφερε τον 35χρονο στο ελικοδρόμιο 
του στρατοπέδου του Λιτοχώρου.
Από εκεί τον παρέλαβε ασθενοφόρο του 

ΕΚΑΒ, με το πλήρωμα του να του προσφέ-
ρει τις πρώτες βοήθειες και στη συνέχεια 
τον μετέφεραν στο νοσοκομείο.

Στην Κατερίνη 
βρέθηκε την Τρί-
τη 18 Ιουλίου ο 
Περιφερειάρχης 
Κεντρικής Μακε-
δονίας Απόστο-
λος Τζιτζικώστας, 
με αφορμή τη 
διοργάνωση 
της ανοιχτής 
ενημερωτικής 
εκδήλωσης για 
τα αποτελέσματα 
του ΕΣΠΑ στον τομέα της 
«Κοινωνικής Συνοχής» στην 
Κεντρική Μακεδονία, η οποία 
έγινε στην αίθουσα του Επι-
μελητηρίου Πιερίας.
Πλήθος κόσμου βρέθηκε 

στην αίθουσα για να παρα-
κολουθήσει την ημερίδα, 
παρά τις υψηλές θερμο-
κρασίες. Εκεί ήταν και τα 
πρόσωπα που αναμένεται να 
στελεχώσουν το ανανεωμένο 
ψηφοδέλτιο του Απόστολου 
Τζιτζικώστα στην Πιερία στις 
εκλογές του Οκτωβρίου.
Θανάσης Λιακόπουλος (Δικηγόρος), 

Φώτης Δρούγκας (Ελ. επαγγελματίας), 
Δημήτρης Καραβιδές (Αντιπρόεδρος 
Σωματείου Εστίασης Πιερίας), Χρυσαυ-
γή Δριστά (Δικηγόρος – Διευθύντρια 
Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Κατερίνης) 
και Δημήτρης Κουσκουρίδης (Πολιτικός 
Μηχανικός) κέρδισαν τα βλέμματα των 
παρευρισκόμενων. Φυσικά δεν έλειψαν οι 
ευχές για καλή επιτυχία!
Ευχές για καλή επιτυχία αλλά και συγχαρητήρια για την άψογη διοργάνωση δε-

χόταν και η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, η οποία για ακόμη μία 
φορά θα είναι παρούσα στη «μάχη» του Απόστολου Τζιτζικώτσα, αν και δεν ανα-
μένεται τόσο σκληρή… Οι περισσότεροι αναλυτές εκτιμούν πως και αυτή τη φορά 
ο «Τζίτζι» θα κάνει περίπατο στην Κεντρική Μακεδονία!
Το «παρών» στην εκδήλωση έδωσε και ο νεότερος Περιφερειακός Σύμβουλος 

Ηλίας Παπανικολάου.

Ακόμη ένα τροχαίο ατύχημα, ευτυχώς μόνο με υλικές ζημιές, σημειώθηκε την 
Παρασκευή 21 Ιουλίου, στη συμβολή των οδών Τ. Τερζοπούλου και Δημοκρίτου, 
στη χαρακτηριζόμενη και ως 
«διασταύρωση-καρμανιό-
λα», καθώς είναι ένα σημείο 
όπου έχουν γίνει δεκάδες 
τροχαία.
Συγκεκριμένα, το τροχαίο 

προκλήθηκε μετά από πα-
ραβίαση του «stop» από 
το όχημα που βρισκόταν 
επί της Δημοκρίτου και συ-
γκρούστηκε με όχημα που 
κινούνταν επί της Τερζοπού-
λου, με κατεύθυνση προς 
το κέντρο της πόλης. Από 
τη σύγκρουση σημειώθηκαν 
μόνο υλικές ζημιές.
Προανάκριση για τα αίτια 

του ατυχήματος διενεργεί το 
τμήμα Τροχαίας Κατερίνης.

Στην ετήσια έκθεση ζωγραφικής της 
σχολής Αγιογραφίας του Γεωργίου Βρο-
ντινού κάποιοι μαθητές επέλεξαν να 
ζωγραφίσουν τα σπίτια από το Παλιό Λι-
τόχωρο όπως τα βλέπουν οι δικές τους 
παιδικές ψυχούλες. Ένα άλλο Λιτόχωρο, 
μιας άλλης εποχής στις όχθες του Ενι-
πέα όπου βρίσκεται και το εξωκλήσι της 
Παναγιάς του Ολύμπου.

Η Αντιπεριφερειάρχης, δικηγόρος Σοφία Μαυ-
ρίδου (κόρη του αείμνηστου νομικού Γιάννη 
Μαυρίδη), συνεχίζει σταθερά και με σιγουριά για 
την τέταρτη συνεχόμενη θητεία της με βασικό 
της όπλο το έργο και την δουλειά που έχει προ-
σφέρει έως σήμερα. Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου, 
μαθηματικός, Βαγγέλης Γερολιόλιος (γαμπρός του 
αείμνηστου Δημάρχου Λιτοχώρου Σπύρου Ντά-
βανου, πρώτος ξάδερφος του πρώην Δημάρχου 
Αθανασίου Τσιφοδήμου, που ήταν ανιψιός του 
πρώην Βουλευτή της ΕΡΕ Δημητρίου Τσιφοδή-
μου 1963, ο οποίος είναι πατέρας της Μαρίας 
Τσιφοδήμου, συζύγου του Προκόπη Κωνσταντό-
πουλου), συνεχίζει με σταθερότητα για τη δεύ-
τερη του θητεία. Ο Περιφερειακός Σύμβουλος, 
δικηγόρος Ηλίας Παπανικολάου (γιος του πρώην 
Περιφερειακού Συμβούλου, δικηγόρου Νίκου Πα-
πανικολάου), πανελλαδικά ο νεότερος σε ηλικία 
σύμβουλος δεν θα είναι εκ νέου υποψήφιος διότι 
θα εργάζεται ως δικηγόρος εκτός Ελλάδος.


